@CIETEI:

MOJIHUESALLIUTA
V1anaHne @



@DETEE

MockBae——
47 xm MKAL,

cTp.21,

BL| BopoBckuit

+7 (495) 662-53-18
mos@ostec.ru

Mocksa

MockoBckasi 06nactb
Pecny6nvka Kommn
Benropopickas o6nacte
BpsiHckas obnactb
Bnaaumnpckas obnactb
BopoHexckas obnactb
VBaHoBckas obnactb
Kanyxckas obnactb
KocTpomckas obnactb
Kypckasi obnactb
JNunekas obnactb
Hwxeropoackas obnactb
Oprosckast o6nacTb
PszaHckas obnacTb
CmoneHckas obnactb
TamboBckast obnacTb
Tsepckas obnactb
Tynbckas o6nactb
Spocnasckas obnactb

A/

PoctoB-Ha-[10HY ¢
Coumanucrtuueckas yn.,
oM 74, BL| "Kyneueckuii
asop", 15 atax, od. 1504
+7 (861) 211-27-71
yug@ostec.ru

AcTpaxaHckas o6nactb
Bonrorpaackas oénacte
KpacHopapckuit kpait
Pecny6nuka Aabires
Pecny6nuka [larectaH
Pecny6nuka UHrywetus

Pecnybnuka KanMblkus

CaHkT-lMeTepbypre—
B.CaMncoHneBckuiA np.,
68H, BL| «Bbiboprckas
3actaBa», ocuc 518

+7 (812) 615-77-38
spb@ostec.ru

CaHkT-MNeTepbypr
JeHuHrpaackas obnactb
Pecny6nuka Kapenus
ApxaHrenbckas o6nactb
Bonoroackas o6nacts
KanuHuHrpaackasi obnacts
MypmaHckas obnactb
Hosropopackas o6nactb
MckoBckas obnacTb
HeHeLKui1 aBTOHOMHBbII OKpyr

HoBocubupck
SlnpyHueBckas yn.,
oom 68/1, oduc 708
+7 (383) 217-48-09
sib@ostec.ru

HoBocnbupckas obnacTb
Pecny6nuka AnTaii

Pecny6nuka Caxa (SIkyTus)

AnTaiickuii kpaii
KemepoBckas 061acTb
Omckas obnactb
Tomckas obnactb

CEPBUC N NOAAEPXKA «OCTEK>

Camapa e
BepxHe-KapbepHas yn., aom 6
+7 (846) 268-99-22
samara@ostec.ru

Camapckasi o6nactb
OpeH6yprckas obnacTb
MeH3eHckas obnacTb
CapatoBckas 061acTb
YnbsHoBckas obnactb
Pecny6nuka Komn
Pecny6nuka TaTapctaH
Pecny6nvka Mapuit On
Pecny6nnka Mopaosus
YyBaluckas Pecnybnvka
Kuposckas obnacTb
Yamyprckas Pecnybnuvka
Pecny6nuka BawwkopTocTaH

EkaTepuH6ypr e——
HapogHoit Bonu yn.,

oM 65, od. 406 bL| He6o
+7 (343) 343-07-01
ural@ostec.ru

Ceepanosckasi obnactb
Mepmckuii kpaii
KypraHckasi obnactb
TtomeHckas obnactb
YensbuHckas obnacTb
XaHTbl-MaHcuiickuit
aBTOHOMHbII OKpyr — Orpa
Simano-HeHeLkuit
ABTOHOMHbI OKpyr

KpacHospcke——
BbicoTHas yn.,

oM 2, cTp. 8, oduc 3-3
+7 (923) 317-10-95
krsk@ostec.ru

KpacHosipckuin kpait
Pecny6nuka TbiBa
Pecny6nuka Xakacust

KabapavHo-Bankapckas Pecny6nvka
KapauaeBo-Yepkecckasi Pecrybnmka
Pecny6nuka CeepHas OceTust — Ananus
YeueHckas Pecnybnuka
CTaBpononbCKuii Kpai

PocToBckas 06nactb

CesacTononb

Pecnybnuka KpbiM

9 Texnomaepwia: +7 (495) 662-53-18 #06: 1911

911@ostec.ru

@ MpkyTcke—— |

+7 (914) 870-39-44
irk@ostec.ru
WpkyTckas obnactb

Pecnybnuka Bypstus
3abaiikanbckuit kpait

- unvan

BnagnBoCcTOK o——
+7 (383) 217-48-09
sib@ostec.ru

MpuMopckuin Kpait

KamuaTckuit kpait

EBpelickasi aBTOHOMHas 061acTb
Amypckas obnacTtb
MarapaHckas obnactb
CaxanuHckas obnactb
Xabaposckuit kpaii

YyKOTCKMWIA @BTOHOMHbII OKpYr

9 DKCMNOPTHbI oTAeN

+ 7 (495) 662-53-18
export@ostec.ru

e - d)wnwan CO CKnaaoM



www.ostec.ru

COAEPXAHUE

NHPOPMALUNA O KOMMNAHNN 4

n ©) O KOMMAHUM

AOMOJTHUTENBbHAA NHOOPMALIVA 5

“ OBLLUVE YKA3AHVSA BHELLIHEN MOMHNESALLNTBI

COEONHUTENBbHBIE KOMIMOHEHTHI 8

COEONHUTENN

MPOBOAHNKN, KOMIMNOHEHTbI SASEMJIEHNA
N YPABHVNBAHWA NMOTEHUNANOB 24

MNOCKUE NPOBOOHNKM 27-31 / 3AEMAUTENV
m LLEPYKATENW MNOCKOrO m >
MPOBOOHNKA
m KOMMOHEHTbI 3A3EMITEHUS

LLINHbI YPABHVBAHNA
MNOTEHLUWMANOB

KPYTTIbIE MPOBOOHUNKN

OEPXXATEN TOKOOTBOJOB 40
% LEPXXATEN LOEPXXATEIIN
m BEPTUKAJIbHBIX FOPU3OHTANBHbIX
TOKOOTBOOOB TOKOOTBOOOB
MOJTHVUEMPUEMHUKIN 1N N3ONMPOBAHHBIE CUCTEMBI 58

59-77 / MONHUENMPUNEMHNKIN

151 BAMETOK



@DETEE O komnaHum

O KOMNAHUN
OCTEK — oOTe4yecTBeHHbIM MpoM3BOANTENb C  0O-
nee d4em 25-neTHUM  OMNbITOM pPabOThl Ha PbIH-
@ L ) ] I =1 ke Poccun u cTtpad CHI.  Tlpogykumsa Kowmna-

HUKM  obecnedrBaeT KOMMNEKCHbIE pPeleHnsa  Ons
ONEKTPOMOHTaXa MNPOEKTOB MOOOW CAOXHOCTW B  3HEPreTu4ecKon, CTPOUTENbHOW, He-
dTerasoBon  OTpacnsax W Ha NPOMbIWAEHHBIX 00BbekTax. Hay4Ho-rnccnegoBaTensCKm
N OMbITHO-KOHCTPYKTOPCKUM NOTEHLMan KOMNaH1y MO3BOISAET BbINyCKaTb akTyalbHYO MPOAYKLWIO,
Ka4yeCTBEHHO 1 OMepaTMBHO 3aMeLLlaTb U3Aeusa MHOCTPpaHHOro nporasoacTa. «OCTEK» Tpaguium-
OHHO 0becne4YrBaeT CBOUM KNNeHTaM 1 napTHepaM HaAe XKHYO TEXHUYECKYIO I MapKETUHIOBYO MO[4 -
nepxky. [NpounssoncteeHHyo 6aldy « OCTEK» cocTaBnstoT ABa COBPEMEHHbLIX NPEeanpuaTuA BI. Kanyra
N r. OnekTpocTaab MockoBCKOW obnactn. Cnuctema MeHeop)KMeHTa KadecTBa NpeanpuaTii cep-
TndnumposaHa no cradHgaptam ISO 9001, Ha npeonpratnsax KoMnaHym yenewHo gencTByeT
cucTemMa oby4veHns 1 atTecTauum nepcoHana.

OCTEK = nocTaBLUMK NOHOIO CNexkTpa CUCTeM BHELLHEN MOMHMe3alluThbl 1 3asemneHrs. B accopTn-
MEHTE KOMMaHUM €CTb BCE CUCTEMHbIE PELUEHUS MOHTaxKa 415 MPOEKTOB JIHOO0W COXHOCT,

AccopTumeHT komnaHny OCTEK nossonaeT nonobparb Haubonee onTrManbHOe TEeXHWYECKOoe
pelweHre ansa nodoro npoekTa MOMHNE3allnTbI.

Marepuan ncnonHeHus

ay OuMHKOBaHHas cTanb

ry [opsiveoLHKOBaHHas cTanb
H304 HepxxaBetowas ctanb AlS| 304
H316 Hepxxagetowas ctans AlSI 316
Mepp

oC OwmepgHéHHas cTanb

A AntoMUHWIA

n MnacTtnk

000606000606

T Tepmognddy3noHHOE LUMHKOBaHNe




www.ostec.ru

LononHutensHas nHhopmaums

CoBMeCTMOMOCTM MaTepuanos

B cructeme MONHVe3aLmThbl UCMNOb3YETCA MPEVIMY-
LLIECTBEHHO CTallb FOpAYero LHKOBaHWA, Hepyxase-
toLlas ctalb, Medpb U astoMUHNIA,

OnacHOCTb BOBHUKHOBEHVS KOPPO3UM MOSIBIAETCS
NPV COEAVHEHMIN PaBINYHBIX MATEPNaoB, B PE3YSIb-
TaTe KOTOPOro obpazyeTcs ranbsaHonapa. VIMeHHo
MoaToMy 3arpeLlaeTcs yecTaHaBMBaTb OLMHKOBaH-

Cranb ropsivero LMHKoOBaHWs
Marepuan

(FT)
CTasb ropsi4ero LMHKOBaHMs ++
ANOMUHWIA (ANFOMUHNIA) o
Mepnb (Megb) -
Hepxxasetowas ctanb (Va) (o]
9|é (++) — pekomeHpyemasi, (O) — BO3MOXXHO, (=) — HexxenaTenbHas.

O6Lwpme yKazaHNs BHELLUHEN MONMHMESALLMNTDI

CucTtema MonHresalmtsl (CM3) nomkHa 3alyaTs
OOEN 1 CTPOUTENbHbIE OOBEKTbI OT KPUTAYECKON
YIPO3bl XKUBHW U (DU3MHECKOro noBpexaeHust. s
3aLIUTLI 0O0PYAOBaHNS BHYTPV 30aHs HEOOXOOMMO
MCMO/Ib30BaTb BHYTPEHHIOID 3aLLATY.

[Mov PaspadboTKe PeLLeHNn MONHe3aLLnTbl Ha 00b-
eKTax, HeoOXOAMMO OMMPAaTLCA Ha HOPMATUBHBIE [O-
KYMEHTbI, HO BbINOMHATL OTPacNeBble TPeOOBaHMS,

HopmaTtuBbl B 061acT MONHME3aLWMUTbI:
= [ya7

= [paBuna ycTponcTea a1eKTpOyCTaHOBOK
CO 153-34.21.122-2003

= VIHCTpYKUWS MO YCTPONCTBY MOMHUESALWTLI 30aHNN,
COOPY>XEHUI 1 NPOMBbILLNEHHBIX KOMMYHVKALIWIA
PL 34.21.122-87

= NIHCTpYKLMS NO YyCTPONCTBY MOMHME3ALMTbI 3AaHNN
1 coopyxeHuit FOCT P M3OK 62305-1-2010

= MeHemKMeHT pucka. 3awmTta oT MosHun. YacTb 1.
O6wwe npuHumnsl FOCT P M3K 62305-2-2010

= MeHepKMEHT pucka. 3awmrta ot MosiHUK. HacTb 2.
OueHka pucka FOCT P 50571.5.54-2013

= DNEKTPOYCTaHOBKN HU3KOBOJILTHBIE.
YacTb 5-54 Bblbop 1 MOHTa>X 060pyAOBaHUS.
3asemsisioLLme YCTPOWCTBA 1 3aLUTHbIE MPOBOAHUKN
FOCT P 58882-2020

AnoMUHUI (ANIOMUHWIA)

Hble U alIOMUHNEBBIE 3NIEMEHTBI MOBEPX MEOHbIX
MOBEPXHOCTEN, TaK Kak rnop, BO3OENCTBYEM OCaOKOB
YacTULpl LMHKa, Mbo Meay MOryT MonacTb Ha Mo-
BEPXHOCTb U MOCAYXITE MPUYMHON KOPPO3u. [1ns
NPEenoTBPALLEHNST STOrO SBMAEHVS HYbKe NpencTas-
neHa Tabnmua COBMECTUMOCTY MaTepranoB As cu-
CTEMbI MOSH/E3ALLATHI,

Mepb (Megpb) Hep>xasetoLas cranb (Va)
o - (o}
++ - o
- ++ (o]
o o ++

Takoke HeobxoayIMo NOCTYMaTb, Koraa NpeanmcaHing
HOPMAaTVBOB HeMb3s1 COBMECTUTb C TexHOMor4e-
CKVIMVI OCODEHHOCTAMM 3aLLMLLIAEMOro 0obeKTa.

B atom cnydae vcnonb3yemble cpeacTsa v MeTodp!
MOSHME3aLLTLI BEIOVPaOTCST 13 YCNOBUM Obecne-
YEeHKA TPEOYEMOWM HAOEXKHOCTU 1 6E30MaCHOCTU.

Tpe6oBaHMs K KOMMOHEHTaM CMCTEeMbl MOJIHME3aLUTbI:

= [OCT P M3K 62561.1-2014 «KOMMNOHEHTHI
cucTeMbl MonHe3awmThl. YacTb 1. TpeboBaHus
K COEOUHUTENBHBIM KOMMOHEHTaM>»

= TOCT P M3K 62561.2-2014 «KOMMNOHEHTbI CUCTEMBI
MONHMe3awuTbl. HacTb 2. TpeboBaHUsA K MPOBOAHUKAM
1 3a3eMNSIOLLMM SNEKTPOAAM>»

= [OCT P M3K 62561.3-2014 «KOMMNOHEHTHI
cucTeM MosiHMe3awmTbl. HYacte 3. TpeboBaHus
K pasgenuTesibHbIM NCKPOBbIM paspsigHuKam»

= TOCT P M3K 62561.4-2014 «KOMMNOHEHTbI CUCTEM
MOonHue3awuTbl. HacTb 4. TpeboBaHMs K yCTpocTBam
KpenieHNs NPOBOAHNKOB.

= [OCT P M3K 62561.5-2014 «KOMMNOHEHTbI CUCTEM
MoJIHMe3awmThl. YacTtb 5. TpeboBaHUst K CMOTPOBbIM
KOSI0ALaM U YNAOTHUTENAM 323EMSAIOLLIMX 3NEKTPO[0B»

= TOCT P M3K 62561.6-2014 «KOMNOHEHTbI CUCTEMBI
MOJIHMEe3awmThbl. HacTb 6. TpeboBaHus K CHETHMKAM
yAapoB MOJSTHUN»




@DETEE [ononHutensHas nHgopmaums

KaTeFOpVI N MOJTHNE3aLLNTbI

Kareropus MakcumanbHblii Mk Toka HapexHocTb 3awmthl
N NX KﬂaCCVldDVlKaU'VlVl MOJTHUE3ALLNThI MOJTHUN ot NYM
[Nepen CTPOUTENBCTBOM, MO0 PEKOHCTPYKLVEN O0b- ! 200 kA 98%
EKTOB OO0 KNaccrvKaumy TpedyeTcs onpeaeiiTb I 150 KA 95%
Kareropmo  MoJiHVe3allinTbl, Tak Ha3blBaeMbl ypo: " 100 KA 90%
BEHb HaAEeXXHOCT 3aLLUNTbl OT MPAMbIX yO2p0oB MOJTHUM

1\ 100 KA 80%
(MYM), cm. Tabnuuy crpasa.
I'InaHleOBaHme MOJTHNENPUNEMHNKOB
MOJ"IHI/IGI‘IDI/]GI\/IHOG O@Opyﬂ,OBaHl/le SABNSAETCSt COCTaBHOM 1 a,
YaCTbO BHELLHEW CYCTEMb MONMHVE3aLLTBI 1 BbINOJTHA- H / Q.
1
eT (DYHKUMIO YNaBvBaHUst yaapa MOSHAM, A_ H,
<D

MOMHMENPUEMHNKIA MOIYT COCTOATh U3 CTEPXHEN, Ha- PozZIOM 1.],

TAHYTBIX TPOCOB, CETKM MPOBOOHMKOB. [1pK MpOeKTu-
POBaHUM CUCTEMbBI MOSTHUESALLTLI A5 OObIYHOMO O0b-
eKTa BOBMOXKHO OripefenieHie 30Hbl 3aliTbl METOLOM POZIOM 2 |,
3aLUMTHOrO yra, coracHo ctaHgapTty 62305.

KNACC LPS | KNACC LPS I KNACC LPS Il KNACC LPS IV

[m] 3awmtHblii yron, A Panm&:;s ]L"MTH’ 3awutHblii yron, A Paﬂmfﬁﬁ ]U'MTH’ 3awutHbiii yron, A Paﬂ“’:;ﬁ ]U'MTH’ 3awutHbiii yron, A Panm;f\:[sr: ]""MT"I’
1 70 2,75 73 3,27 76 4,01 79 5,14
2 70 5,49 73 6,54 76 8,02 79 10,29
3 66 6,74 71 8,71 74 10,46 76 12,03
4 62 7,52 68 9,90 72 12,31 74 13,95
5 59 8,32 65 10,72 70 13,74 72 15,39
6 56 8,90 62 11,28 68 14,85 71 17,43
7 53 9,29 60 12,12 66 15,72 69 18,24
8 50 9,53 58 12,80 64 16,40 68 19,80
9 48 10,00 56 13,34 62 16,93 66 20,21
10 45 10,00 54 13,76 61 18,04 65 21,45

MonHuenpuemHas cetTka

MonHrenpriemHass ceTka nNpenctasnsaeT cooom NPOBOAHMK, YCTa-
HOBMEHHbLIM CBEPXY HA KPOBME 30aHMSA, C ONpeneEHHbIM Larom
AYEVKN, B 3aBMCUMOCTM OT KaTErOpWA MOJTHNE3aLLMTSI.

LLlar s4enk MONMHMenpUemMHOW CETKW pernamMeHTUpyeTcs Hopma-
TVIBaMV, B COOTBETCTBVM C KaTeropyren.

e e

e
———
—




www.ostec.ru

3awwuTa chepon

MeTton 3awuTtbl chepor  1CronbayeTcsl,  YToOb
OMNPeneTb 30HY 3aLUTbI A7 COOPYXKEHMS, Koraa
VCKMIOYEHO OMpefeneHie 30Hbl 3alUTbl METOOOM
3aLLMTHOrO yra.

BesonacHoe n3onsumoHHoe paccTtosiHue (S)

B cryyae, ecnm Ha 0ObeKkTe UMEETCs aNeKTpoo00-
pygoBaHve, TO HeobxooyMo cobnoaats tesonac-
HOE V30MISLVIOHHOE PacCTOsHME B 00S3aTEe/IbHOM
nopsiake. B atom cnydae Heobxodymo yCTaHaBm-
BaTb TOKOOTBOM, WM MOMH/ENPUEMHBIM CTePMEHb
Ha OMpPeneneHHOM PAacCTosHM (S) OT anekTpuye-
CKOro obopygoBaH/s.

besonacHoe n3oNALMOHHOE PacCTOsHME ONpenes-
eTcs (POPMYION:

Tabnua 1.

3almTHbI yPOBEHL Ki

] 0,075
1] 0,05

\" 0,05

Tabnmua 2.

MpunbnuxeHble pasmepsl, Bo3MoXHbI AnanasoH

Yucno TOKOOTBOAOB, N ~
A Kc 3Ha4eHnn Ke

1 1 1
2 0,66 1..0,5

6onee 4 0,44 1..1/n

Tabrmua 3.
Matepuan Km

Bosgyx 1
BetoH, Kupnuny 0,5
MonusnHunxnopug, 20

Monuatunex 60

Kareropust Mertopp! 3aLThl

RO UESaUB TS Pasmepsbi s4eiiku, W/m

Papuyc ccepbl, R/m
| 5x5 20
Il 10x 10 30
1l 15x 15 45

\Y 20 x 20 60

s=Ki K¢
Km

roe Ki — KoahmuUMEeHT, 3aB/CALLMY OT YPOBHS 3a-
LWThI (Tad. 1);

Kc — koadhdrUmeHT, 3aBrcaLLn OT B3aIMHOW KOH-
durrypaum MOMHME3aLIUTHOM CUCTEMbl U PaBOM-
KHYTOro KOHTypa (Tab. 2);

| — OHa CONMVPKEHWST PABOMKHYTOW METIV, NOABEP-
YKEHHOW SNEKTPOMArHATHOMY BIIVSHUIO TOKA MOJTHM
(Tab.3).




@I:IE‘I‘EI:

COEAVHUTEJIbHbIE KOMIMOHEHTDI

CoeanHUTENbHbIA KOMMAOHEHTbI: 4aCTb BHELLHEN CUCTEMbI MONTHNE3ALLNThI, ncnonbdyemasa gna npncoegnHeHna
NPOBOAHNKOB OOQHOIO K ApyromMy nnm K Metasin4eCKnM KOHCTPYKLNAM.

CoepyHuTeNbHbIE KOMMOHEHTBI BKOYAOT B CEOSA: COEQNHUTENM, 3aXKIMBI, nepemMbIivHkKn 1 TemnepaTypHblie KOMNeHCaTopPbI.




www.ostec.ru

MPUMEHEHWE:

= [1nda napannenbHoro, KpecToBoro 1 T-0bpasHoro
COeVHeHMs MPyTKa.

= CormacHo craHgapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HYactb 1.

Tn NpoBOAHMKa ApTukyn Pasmep, mvm/BonT YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kop,

npyTok 6-10 mm MC-011-T'L} 55x55/M8x25 50 0,21 391011
npyToK 6-10 mm MC-011-H304 55x55/M8x25 50 0,16 191011
npyTok 6-10 mm MC-011-H316 55x55/M8x25 50 0,16 991011
npyToK 6-10 MM MC-011-M 55x55/M8x25 50 0,18 791011

CoegnHnTensb 65x65 NpyTOK-NPYTOK

NMPUMEHEHWE:

= [1ns napannensHoro, KpecToBoro v T-obpa3Horo
COEAVHEHNS MPYTKA.

= ComacHo craHgapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) YacTs 1.

Tn NpoBOAHMKa ApTukyn Pasmep, mm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kop

npyToK 6-10 MM MC-012-T'L} 65x65/M8x25 25 0,24 391012
npyToK 6-10 mm MC-012-H304 65x65/M8x25 25 0,20 191012
npyTok 6-10 mm MC-012-H316 65x65/M8x25 25 0,20 991012
npyToK 6-10 Mm MC-012-M 65x65/M8x25 25 0,24 791012

CoegnHutensb 55x55 NpyToK-NpyTOK C pasgenuTenbHOM NNacTUHON

MPUMEHEHWE:

= [1na napannensHoro, KPecToBOro 1 T-06pasHoro
CcoeanHeHVs MpyTKa C MPYTKOM MM MOIOCOM.

= CormacHo crangapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yacts 1.

Tvin npoBoAHVKa ApTtukyn Pa3amep, mm/Bont YnakoBka, LT Macca, Kr/wt Kop

npyTok 6-10 mm MC-013-T'L} 55x55/M8x30 50 0,19 391013
npyToK 6-10 Mm MC-013-H304 55x55/M8x30 50 0,20 191013
npyTok 6-10 Mm MC-013-H316 55x55/M8x30 50 0,20 991013
npyTok 6-10 Mm MC-013-M 55x55/M8x30 50 0,23 791013

@ [opsiee LvHKoBaHe @ HepragetolLas crans AISI 304 @ HeprageiolLiasi ctans AISI 316 m Menp _



CoeanHnTENbHbIE KOMMOHEHTbI

Tn NpoBOAHMKa ApTukyn
npyTok 6-10 Mm MC-014-TL}
npyToK 6-10 Mm MC-014-H304
npyToK 6-10 Mm MC-014-H316
npyToK 6-10 MM MC-014-M

CoegnHutens 55x55 npyTok-nonoca

55

Paawvep, mm/Bont

65x65/M8x30
65x65/M8x30
65x65/M8x30
65x65/M8x30

MPUMEHEHWE:

[ns napannensHoro, KoeCToBOroO 1 T-06pasHoOro
COEVHEHMS MPYTKa C MPYTKOM 1AM MOMOCOM.
CornacHo craHmapty: [EC 62561-1 (TOCT P MGK
62561.1) HYacts 1.

YnakoBka, IT Macca, Kr/wTt Kogn
25 0,32 391014
25 0,26 191014
25 0,26 991014
25 0,28 791014

NMPUMEHEHWE:

[nsi napannensHoro, KoecToBoro v T-06pa3Horo
COEVHEHMSA MPYTKa C MOOCOMN.

CornacHo craHgapTty: IEC 62561-1 (FTOCT P MOK
62561.1) HYacts 1.

P
- w -
Tun NpoBoAHMKa ApTukyn
npyTok 6-10 mm/nonoca fo 30 mm MC-015-T'L}
npyTok 6-10 mm/nonoca ao 30 Mm MC-015-H304
npyTok 6-10 mm/nonoca ao 30 Mm MC-015-H316
npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 30 mm MC-015-M

Pasmep, mm/Bont YnakoBka, LT Macca, Kr/wT Kopg,
55x55/M8x25 25 0,21 391015
55x55/M8x25 25 0,16 191015
55x55/M8x25 25 0,16 991015
55x55/M8x25 25 0,18 791015

CoennHnTenb 65x65 nonoca

Tun npoBoAHMKa ApTukyn
npyTok 6-10 mm/nonoca o 40 mm MC-016-TL}
npyTok 6-10 mm/nonoca go 40 mm MC-016-TL}
npyTok 6-10 mm/nonoca ao 40 mm MC-016-TL,
npyTok 6-10 mm/nonoca fo 40 mm MC-016-TL}

@ [opsdee unHKoBaHMe @ HepxxasetoLas ctans AlSI 304

Pa3amep, mm/Bont

65x65/M8x25
65x65/M8x25
65x65/M8x25
65x65/M8x25

@ HepxxasetoLasn ctans AISI 316

MPUMEHEHWE:

[ns napannensHOro, KDecToBOro 1 T-06pa3Horo
CoeanHeHVs MpyTKa C MOIOCOoM.

CornacHo ctaHaapTty: IEC 62561-1 (FTOCT P MOK
62561.1) Yacts 1.

YnakoBka, LT Macca, Kr/wt Kop,
25 0,24 391016
25 0,24 391016
25 0,24 391016
25 0,24 391016

m Menb o AnioMuHNIR



www.ostec.ru

CoeguHutenb 55x55 npyTok-nosioca ¢ pa3aenuTenbHON NIacTUHON

Tn NpoBOAHMKa

npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 30 Mm
npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 30 Mm
npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 30 mm

npyTok 6-10 mm/nonoca go 30 mm

ApTukyn

MC-017-T'Y
MC-017-H304
MC-017-H316
MC-017-M

MPUMEHEHWE:

= [1n9 napannensHoro, KPecToBoro 1 T-06pa3Horo
COeVHEHMS MPYTKa C MOOCON.

= CormacHo craHgapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HYactb 1.

Paawvep, mm/Bont YnakoBska, LUT Macca, Kr/wTt Kog
55x55/M8x25 25 0,22 391017
55x55/M8x25 25 0,20 191017
55x55/M8x25 25 0,20 991017
55x55/M8x25 25 0,24 791017

CoegnHuTens 65x65 NpyToK-nonoca ¢ pasgenmTesibHon NaacTUHOM

Tn NpoBOAHMKa

npyTok 6-10 mm/nonoca fo 40 mm
npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 40 mm
npyTok 6-10 mm/nonoca Ao 40 mm

npyTok 6-10 mm/nonoca ao 40 mm

ApTukyn

MC-018-T'L}
MC-018-H304
MC-018-H316
MC-018-M

CoenuHuTENb YHUBEPCAanbHbIN OS5t NpyTKa

Tun npoBOAHMKa

npyToK 6-10 mm
npyToK 6-10 MM
npyToK 6-10 MM
npyTok 6-10 Mm

npyToK 6-10 Mm

38

U L

O

1

ApTukyn

MC-021-T'
MC-021-H304
MC-021-H316
MC-021-M
MC-021-A

NMPUMEHEHWE:

= [1na napannensbHoro, KpecToBoro 1 T-obpasHoro
COeVHEHMS MPYTKa C MOAOCOM.

= ComacHo craHgapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HYacts 1.

Pasmep, mm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wT Kopg,
65x65/M8x25 25 0,28 391018
65x65/M8x25 25 0,26 191018
65x65/M8x25 25 0,26 991018
65x65/M8x25 25 0,30 791018

NMPUMEHEHWE:

Pa3amep, mm/Bont

L-38/M10x35
L-38/M10x35
L-38/M10x35
L-38/M10x35
L-38/M10x35

= [1na napannensHoro, KPecToBOro 1 T-06pasHoro
CoefVHeHWs MpyTka.

= CormacHo crangapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yacts 1.

YnakoBka, LT Macca, Kr/wt Kop
50 0,10 391021
50 0,09 191021
50 0,09 991021
50 0,10 791021
50 0,06 691021



@DETEE

COEAVHNTESN

CoegnHnTEeNbHbIE KOMMOHEHTbI

3aXXuUM KpenéxHbli onsa npyTka

Tn NpoBOAHMKa

npyTok 6-10 Mm

CoepuHnTENb C NNACTUHON

38
&
ApTukyn
MC-022-TL}

Tun NpoBoAHMKa

npyTok 6-10 Mm, meTannnyeckuin nuct 0,7-5 Mm
npyTok 6-10 Mm, meTananyeckuin auct 0,7-5 mm
npyTok 6-10 Mm, meTannnyeckuin auct 0,7-5 mm

npyTok 6-10 Mm, meTtannnyeckuin auct 0,7-5 Mm

CoegnHuTens napannenbHblii

ApTukyn

MC-031-T'L}
MC-031-H304
MC-031-M
MC-031-A

50

[}]

Tun npoBoAHMKa

npyTok 6-10 Mm
npyToK 6-10 Mm
npyToK 6-10 MM
npyToK 6-10 Mm

@ [opsidee LuyHKoBaHe

ApTukyn

MC-041-T'L
MC-041-H304
MC-041-M
MC-041-A

@ HepxxasetoLas ctans AlSI 304

Paawvep, mm/Bont

L-38/M10

0

Pasmep, mm/Bont

L-40/Y-45/M10x35
L-40/Y-45/M10x35
L-40/Y-45/M10x35
L-40/Y-45/M10x35

MPUMEHEHWE:

[ns napannensHoro, KoeCToBOroO 1 T-06pasHoOro

coeanHeHna npyTKa.

CornacHo ctaHpapTty: IEC 62561-1 (FTOCT P MGK

62561.1) HYacts 1.

YnakoBka, LT

50

Macca, Kr/wt

0,12

[ns T-06pa3HbIx, KPecToobpadHbIX
1 NapannenbHbix CoeamHeH NpyTka 6-10 MM Ha
METAIIOKOHCTPRYKLMISX 1 CTaSTbHbIX IMCTaxX A0 SMM.
CornacHo ctaHaapTty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK

62561.1) YacTb 1.

YnakoBka, Wt

50
50
50
50

Macca, Kr/wTt

0,11
0,80
0,16
0,60

Kogn

391022

NMPUMEHEHWE:

Kon

391031
191031
791031
691031

MPUMEHEHWE:

[ns napannensHbIx COeaMHeHMIA MPYTKOB 6-10 MM,

Pa3amep, mm/Bont

L-40/Y-50/M8x20
L-40/Y-50/M8x20
L-40/Y-50/M8x20
L-40/Y-50/M8x20

@ HeprkaseroLas cranb AlSI 316

C OByMsi GonTamu,

CornacHo ctaHaapTty: IEC 62561-1 (FTOCT P MOK

62561.1) Yacts 1.

YnakoBka, LT

25
25
25
25

m Menb

Macca, Kr/wt

0,11
0,09
0,10
0,08

Kog

391041
191041
791041
691041



www.ostec.ru

CoeguHuTeNb KOHTPOJSILHBIA ANS1 KPYToro NpoBOAHMKA

[ns NpoaobHbIX COeaMHEHNIM MPYTKa B6-10 MM,
a TaKKe 4151 KOHTPOSIBHOMO CoeaVHEeHs

C 4ETbIPbMS 6ONTaMM.
,—{ |—| = CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK

62561.1) YacTb 1.

Tun NpoBoAHMKa ApTukyn Pa3wvep, mm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wTt Kop,

npyToK 6-10 Mm MC-051-TL| L-100/M6x20 25 0,08 391051
npyTok 6-10 Mm MC-051-H304 L-100/M6x20 25 0,07 191051
npyTok 6-10 Mm MC-051-M L-100/M6x20 25 0,14 791051

COG,D,VIHVITeJ'Ib TOKOOTBOAA C OTBEPCTNEM

L MPYMEHEHVE:

= [1n9 MOHTaxxa nMpyTka 6-10 MM K CTaflbHbIM

1l
O

KOHCTPYKLMSIM.
S 2, = CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
& 62561.1) Yactb 1.
Tvn NpoBOAHMKA ApTukyn Pasmep, mv/Bont Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt Kop,
npyToK 6-10 mm MC-061-TL|, L-40/Y-78/M10x35 25 0,12 391061
npyToK 6-10 mm MC-061-H304 L-40/Y-78/M10x35 25 0,10 191061
npyTok 6-10 mm MC-061-M L-40/Y-78/M10x35 25 0,12 791061

CoeonHuTenb KOHTPOJbHbIN A8 TOKOOTBOAA

70
) NMPUMEHEHWE:

[ns MoHTavka mpyTka 6-10 MM K CTaslbHbIM

N\
0 N KOHCTPYKLUMAM.
& = CornacHo ctanpapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
O \Z 62561.1) Yacts 1.

Tvn npoBoaHMKa ApTukyn Pasawmep, mvm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kon
npyToK 6-10 Mm MC-071-TL} 55x55/Y-70/M8x16 25 0,14 391071
npyToK 6-10 Mm MC-071-H304 55x55/Y-70/M8x16 25 0,16 191071
npyTok 6-10 Mm MC-071-M 55x55/Y-70/M8x16 25 0,18 791071



CoeanHnTeNbHbIE KOMIMOHEHTDI :

MPUMEHEHWE:

= [1na MoHTaxxa mpyTka 6-10 MM K METaNIMHECKM
KOHCTRYKLMISIM,

= CormacHo craHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HYacts 1.

Tn NpoBOAHMKa ApTukyn Paawvep, mm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kop,

npyToK 6-10 MM MC-081-T'L L-90/Y-40/h-38/M8x30 25 0,15 391081
npyToK 6-10 MM MC-081-H304 L-90/Y-40/h-38/M8x30 25 0,16 191081
npyToK 6-10 MM MC-081-A L-90/Y-40/h-38/M8x30 25 0,12 691081

MocToBas onopa (coeguHuTensHasi Ckoba)

V4 Y, NMPUMEHEHWE:

= [1n9 MOHTaXxa MpyTka 6-10 MM K METaIMHECKM
KOHCTPYKLISM.

= ComacHo craHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HYacts 1.

Tvn NpoBOAHMKA ApTukyn Paamep, mm Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt Kop

npyToK - 8-10 Mmm MC-082-T L-170/Y-37/h-32 25 0,11 591082
npyToK - 8-10 MM MC-082-H304 L-170/Y-37/h-32 25 0,11 191082
npyToK - 8-10 MM MC-082-H316 L-170/Y-37/h-32 25 0,11 991082

CoepnHnTenb guaroHanbHbIN

NMPUMEHEHWE:

= [1na nepneHavKynsapHOro CoeavHeHNs MPyTKa
8-10 MM v Monochl.

= CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HacTb 1.

Tun NpoBOAHMKA ApTukyn Pasmep, mvm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kopn
npyTok 8-10 Mm/npyTok 8-10 Mm MC-091-TL} 110x30/M10x30 25 0,18 391091
npyTok 8-10 mm/npyTok 8-10 Mmm MC-091-H304 110x30/M10x30 25 0,16 191091

@ [opsidee LuyHKoBaHe @ HepxxasetoLas ctans AlSI 304 @ HepxxasetoLasn ctans AISI 316 m Menb o AnioMuHNIR



www.ostec.ru

CoegnHnTens napannefbHbI CTeP>XXEeHb/NPYTOK

30

G
O

MPUMEHEHWE:

= [1n9 napannensHoro CoeamHeHNs npyTka 6-10 MM
CO CTepxHeM 16 MM,

= ComacHo craHgapty: IEC 62561-1 (TOCT P MoK
62561.1) HYacts 1.

;

Tun NPoBOAHMKA ApTukyn

Paawvep, mm/Bont YnakoBka, LT Macca, Kr/wTt Kog
npyTok 6-10 Mm/cTep>keHb 16 MM MC-101-I'y, L-80/Y-30/M8x16 25 0,26 391101
npyTok 6-10 MM/CTepxeHb 16 MM MC-101-H304 L-80/Y-30/M8x16 25 0,16 191101

CoepnHnTenb KpecToobpasHblin CTepP>KeHb/NPYTOK/nonoca

MPUMEHEHWE:

= [1nsa T-06pagdHoro nnv KpectoobpagHoro
COEOVHEHNA CTEPXHA 16 MM 1 MpyTKa 6-10 MM 1nn
MOsOChI.

= CornacHo ctanpapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yactb 1.

Tun NpoBOAHMKA ApTukyn Pasmep, mv/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kop
npyTok 6-10 mm/cTep>keHb 16 Mm/nonoca Ao 40 Mm MC-111-I'y, 65x65/M8x16 20 0,34 391111
npyTok 6-10 mm/cTep>keHb 16 Mm/nonoca Ao 40 mm MC-111-H304 65x65/M8x16 20 0,28 191111
npyTok 6-10 mm/cTep>keHb 16 mm/nonoca Ao 40 mm MC-111-M 65x65/M8x16 20 0,30 791111

CoeguHuTenb KpecTtoobpasHbin 55x55 cTep)xeHb/npyTok/nonoca 4 6onta D-16

[ one

MPUMEHEHWE:

= [na T-06pa3Horo nnm KpectoobpasHoro
CoeanHEHV CTEPXKHS 16 MM 1 MpyTKa 6-10 MM.

= CornacHo crangapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yacts 1.

Tun npoBoAHMKa ApTukyn

Pa3wvep, mm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kopg,
npyTok 6-10 Mmm/cTep>keHb 16 Mm/nonoca go 40 Mm MC-112-TL, 55x55/M8x25 20 0,28 391112
npyTok 6-10 mm/cTep>xkeHb 16 mm/nonoca ao 40 mm MC-112-H304 55x55/M8x25 20 0,22 191112
npyTok 6-10 mm/cTepxxeHb 16 mm/nonoca go 40 Mm MC-112-M 55x55/M8x25 20 0,30 791112

o Tepmoanhdy3noHHOE LMHKOBaHNe



@DETEE

CoegnHnTENbHbIE KOMMOHEHTbI

COEAVHNTESN

CoeguHuTenb KpecTtoobpasHbii 65x65 cTep)xeHb/npyTok/nonoca/4 6onta D-20

MPUMEHEHWE:

= [1na T-06pa3Horo nnm KpectoobpasHoro
coenHeHVst cTepykHs 20 MM 1 MpyTKa 6-10 MM.

= CormacHo craHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HYacts 1.

Tn NpoBOAHMKa ApTukyn Paawvep, mm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kop,
npyTok 6-10 mm/cTep>keHb 20 mm/nonoca ao 40 Mm MC-113-TL, 65x65/M8x25 20 0,34 391113
npyTok 6-10 mm/cTep>keHb 20 mm/nonoca ao 40 Mm MC-113-H304 65x65/M8x25 20 0,28 191113
npyTok 6-10 mm/cTep>keHb 20 mm/nonoca Ao 40 mm MC-113-M 65x65/M8x25 20 0,32 791113

CoegnHnTens KpecToobpasHbin 55x55 cTepxxeHb npyTok/nonoca/4 6onta D-20

ad

NMPUMEHEHWE:

= [1nA T-06padHoro nnv KpecToobpadHoro
coeHeHVs CTepykHs 20 MM 1 MpyTKa 6-10 MM.
= ComacHo craHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK

N 62561.1) HYacts 1.
L
Tun npoBoAHMKa ApTukyn Pasmep, mm/Bont YnakoBka, LT Macca, Kr/wt Kop
npyTok 6-10 mm/cTep>keHb 20 mm/nonoca Ao 30 Mm MC-114-T'L} 55x55/M8x25 20 0,24 391114
npyTok 6-10 mm/cTep>keHb 20 mm/nonoca ao 30 Mm MC-114-H304 55x55/M8x25 20 0,22 191114
npyTok 6-10 mm/cTep>keHb 20 mm/nonoca ao 30 Mm MC-114-M 55x55/M8x25 20 0,30 791114

CoegnHuTensb guaroHanbHbI CTEPXXHA 3a3emneHns D-20

NMPUMEHEHWE:

= [1na nepneHayKynspHOro COeAVHEHIS CTEPXKHS
3a3emeHVst avametpoM 20 MM C MpyTKoM 8-10 Mm
1M nonocom Ao 40 MM,

= ComacHo ctaHpapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yactb 1.

Tvin NpoBoAHMKa ApTrkyn Paswmep, mvm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kon
npyTok 8-10 mm/cTepxxeHb 20 mm/nonoca Ao 40 mm MC-121-T'L} L-115/Y-30/M10x30 20 0,28 391121
npyTok 8-10 mm/cTepxeHb 20 mm/nonoca o 40 Mm MC-121-H316 L-115/Y-30/M10x30 20 0,28 991121

@ [opsidee LuyHKoBaHne @ HepxxasetoLasa ctans AlSI 304 @ HepxxasetoLas ctans AISI 316 m Menb 0 AntoMuHNR



www.ostec.ru

CoeguHuTenb gnaroHasnbHbI CTEPXKHS 3a3emneHns D-16

i
[
) MPUMEHEHWE:
Y7
= />~ = [Ana nepneHankynapHOro COeaMHEHVS CTEDXKHSA
é' N 3azemseHrs avameTpoM 16 MM ¢ npyTkom 8-10 mm
m 1 nonocon 40 M.
\ = CornacHo cranpapty: IEC 62561-1 (TOCT P MGK
v 62561.1) Yactb 1.
Tvn NpoBOAHMKaA ApTukyn Paawvep, mm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kopg,
npyTok 8-10 mm/cTepxxeHb 16 Mm/nonoca ao 40 Mm MC-122-TL} L-115/Y-30/M10x30 20 0,28 391122
npyTok 8-10 Mm/cTep>xeHb 16 Mm/nonoca go 40 Mm MC-122-H316 L-115/Y-30/M10x30 20 0,28 991122

CoeagnHuTenb TOKOOTBOAA 6ONTOBOW HA BOAOCTOYHbIN »Xenob

MPUMEHEHWE:

»  [1ns coegvHeHus nog yrnom npyTka 6-10 mv
C BOAOCTOYHBIM XKENOOOM.

= ComacHo ctanpapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yactb 1.

Tun NpoBOAHMKA ApTukyn Pasmep, mv/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kop
npyTok 6-10 Mm/xeno6 MC-131-I'y, 55x55/Y-90/M8x16 25 0,15 391131
npyToK 6-10 MM/xeno6 MC-131-H304 55x55/Y-90/M8x16 25 0,16 191131
npyToK 6-10 MMm/xeno6 MC-131-M 55x55/Y-90/M8x16 25 0,12 791131

CoeguHnTenb TOKOOTBOAA HA BOOOCTOYHbIN XKenob yHMBepcanbHbIl

MPUMEHEHWE:

= [1na coeavHeHvs mon, yroM npytka 6-10 Mv
C BOAOCTOYHbLIM YKETOOOM.

= CornacHo crangapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yacts 1.

Tun npoBoAHMKa ApTtukyn Pa3amep, mm/Bont YnakoBka, T Macca, Kr/wt Kon
npyTok 6-10 Mm/xeno6 MC-141-T' L-58/Y-38/h-36/M10x30 25 0,16 391141
npyTok 6-10 Mm/eno6 MC-141-H304 L-58/Y-38/h-36/M10x30 25 0,12 191141
npyTok 6-10 Mm/>eno6 MC-141-M L-58/Y-38/h-36/M10x30 25 0,17 791141
npyToK 6-10 Mm/xeno6 MC-141-A L-58/Y-38/h-36/M10x30 25 0,10 691141



(@) OSsSTEC CoeguHnTENbHbIE KOMMOHEHTbI

COEAVHNTESN

CoepuHnTeNb TOKOOTBOAA HA BOOOCTO4HbIN XKenob

FLgl
&) 7 MPYMEHEHVE:
IS e J@
| — / I 1
L = [1na coeqvHeHna nod, yrnom npyTka 6-10 MM
@ @ C BOAOCTOUHBIM »KENOOOM.
- = CormacHo craHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
v 62561.1) HYacts 1.

Tn NpoBoAHMKa ApTukyn Paawvep, mm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kop,
npyTok 6-10 Mm/>keno6 MC-142-T'L} 55x55/Y-60/M8x30 50 0,17 391142
npyTok 6-10 Mm/>xeno6 MC-142-H304 55x55/Y-60/M8x30 50 0,12 191142
npyTok 6-10 Mm/>xxeno6 MC-142-M 55x55/Y-60/M8x30 50 0,18 791142

CoepnunHuTenb NNOckoro nposogHnka Ao 30 MM, ABe NnacTuHbI

NMPUMEHEHWE:

= [1na napannesnbHoro 1 NepreHanKyIspHOro
coeamHeHns Nonocsl Ao 30 MM.

= ComacHo craHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HYacts 1.

5

[
Tun npoBoAHMKa ApTukyn Pasmep, mm/Bont YnakoBka, LT Macca, Kr/wt Kop
nonoca Ao 30 mm MC-151-T'L} 55x55/M8x25 50 0,20 391151
nonoca fo 30 Mm MC-151-H316 55x55/M8x25 50 0,16 991151
nonoca fio 30 MM MC-151-M 55x55/M8x25 50 0,18 791151

CoenuHuTesb NAIOCKOro NPoBoAHUKa Ao 40 MM, ABe NIacTUHbI

NMPUMEHEHWE:

= [1na napannensHoro 1 NepreHavkynapHoro
COeAVHEHWS MOAOCkI A0 40 MM.

= CornacHo ctanpapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HacTb 1.

Tun npoBogHMKa ApTrkyn Paswmep, mvm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kon

nonoca o 40 Mm MC-152-TL} 65x65/M8x25 25 0,20 391152
nosnoca go 40 Mm MC-152-H316 65x65/M8x25 25 0,16 991152
nonoca fo 40 mm MC-152-M 65x65/M8x25 25 0,18 791152

@ [opsiee UMHKoBaHMe @ HepxxasetoLasa ctans AlSI 304 @ HepxxasetoLas ctans AISI 316 m Menp



www.ostec.ru

CoenunHuTenb NNOCKOro npoBoaHnka Ao 30 MM, Tpy NMiacTuHbI

MPUMEHEHWE:

= [1n9 napannensHoro 1 NeprneHamKynspHoro
coeamHeHns nonockl 4o 30 Mm
C MPOMEXKYTOYHOM MIACTUHON.

N = ComnacHo cTaHmapTty: IEC 62561-1 (TOCT P M3K
. 62561.1) YacTb 1.

Tvn NpoBOAHMKaA ApTukyn Paawvep, mm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kopg,

nonoca go 30 mm MC-161-T'L, 55x55/M8x25 25 0,28 391161
nonoca Ao 30 Mm MC-161-H316 55x55/M8x25 25 0,20 991161
nonoca go 30 mm MC-161-M 55x55/M8x25 25 0,23 791161

CoeguHuTeNb NNOCKOro NpoBoaHnka Ao 40 MM, Tpy NiacTyHbI

MPUMEHEHWE:

*  [1n9 napannenbHoro 1 NepneHavKyIspHOroO
CcoeanHeHNs Monockl A0 40 MM C MPOMEXKYTOHHOM
NAaCTNHON.

= CornacHo ctanpapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yactb 1.

Tvn NpoBOAHMKA ApTukyn Pasmep, mv/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kop

nonoca Ao 40 um MC-162-I'L, 65x65/M8x25 25 0,35 391162
nonoca o 40 Mm MC-162-H316 65x65/M8x25 25 0,26 991162
nonoca Ao 40 Mm MC-162-M 65x65/M8x25 25 0,35 791162

CoeguHuTenb gnaroHasnbHbIN oS MAOCKOro NpoBoaHnka Ao 50 mv

MPUMEHEHWE:

= [1na napannensHoro 1 NepneHaykynspHoro
CcoeanHeHVs MoOAOCh! LWMPUHOM A0 50 MM.

= CornacHo crangapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yacts 1.

Tun npoBoAHMKa ApTukyn Pa3wvep, mm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kopg,

nonoca fo 50 Mm MC-171-T' L-115/Y-30/M10x30 50 0,22 391171
nonoca o 50 Mm MC-171-H304 L-115/Y-30/M10x30 50 0,20 191171
nonoca fo 50 mm MC-171-H316 L-115/Y-30/M10x30 50 0,20 991171



CoegnHnTENbHbIE KOMMOHEHTbI

MPUMEHEHWE:

= [1n9 nepneHamKynspHOro CoeamHeHst Noocs!
00 50 MM 1 npyTka 8-10 MMm.

= CormacHo craHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HYacts 1.

Tn NpoBOAHMKa ApTukyn Paawvep, mm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kop,
npyTok 8-10 mm/nonoca Ao 50 Mm MC-181-T'L L-115/Y-30/M10x30 50 0,26 391181
npyTok 8-10 mm/nonoca Ao 50 Mm MC-181-H304 L-115/Y-30/M10x30 50 0,24 191181
npyTok 8-10 mm/nonoca Ao 50 mm MC-181-H316 L-115/Y-30/M10x30 50 0,24 991181

CoegyHuTeNb NIOCKOro NPOBOAHUKA 1 NPYTKa NPOAOSbHbIN

I O NMPUMEHEHWE:
= [1n9 CoeaVHEHNS 1 MPOKIaAKV MONOCH! LLUMPYHOM
= J [0 40 mm 1 npyTka 8-10 MMm.
- : = ComacHo ctaHaapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
Q 62561.1) YacTs 1.
!
Tun npoBoAHMKa ApTukyn Pasmep, mm/Bont YnakoBka, LT Macca, Kr/wt Kop
nonoca go 40 mm/npyTok 8-10 Mm MC-182-TL, 80/M10x30 50 0,18 391182
nonoca go 40 mm/npyTok 8-10 Mm MC-182-H304 80/M10x30 50 0,08 191182

CoeguHuTenb NOCKOro NPOBOAHMKA C apMaTypom

D o NMPUMEHEHWE:

= [1na coeamHeHVst 1 MPOKNaaAK/ MonoCh! LUMPUHOM
l 00 40 MM C apMaTypon 3aaHnst AameTpoM
i oT 5 00 22 MM.
= ComacHo ctaHpapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yactb 1.

Tvin NpoBoAHMKa ApTrkyn Paswmep, mvm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kon
nonoca fo 40 mm/apmarypa 5-22 mm MC-191-TL} L-48/Y-40/h-45/M10x30 25 0,14 391191
nonoca go 40 mvm/apmarypa 5-22 mm MC-191-H304 L-48/Y-40/h-45/M10x30 25 0,10 191191

@ [opsiee UMHKoBaHMe @ HepxxasetoLas ctans AlSI 304 @ HepxxasetoLasa ctans AISI 316 m Menp



www.ostec.ru

CoegnHnTens TOKOOTBOAA M MNIOCKOrO NPOBOAHMKA C apMaTypoi

MPUMEHEHWE:

= CoenpH1TeNb TOKOOTBOAA W MIOCKOrO MPOBOAHMKA
C apmarypon.
Tvn NpoBOAHMKaA ApTukyn Paawvep, mm/Bont YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kopg,
nosnoca fo 40 mv/apmarypa 5-22 Mm MC-201-I'4, L-48/Y-40/h-45/M10x30 25 0,18 391201
nonoca fo 40 mm/apmarypa 5-22 mm MC-201-H316 L-48/Y-40/h-45/M10x30 25 0,14 991201

CoegnHuTeNnb TOKOOTBOAA C apMaTypoii

i
Do
i

E : *  [1na coeamHervst v Npoknaoky mpyTka 8-10 Mm
W% < C apMaTypolt AvaMeTpoM OT 5 [0 22 MM.

= ComacHo ctanpapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yactb 1.

Y
Tvn NpoBOAHMKA ApTukyn Pasmep, mv/Bont Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt Kop
npyTok 8-10 mm/apmatypa 5-22 mm MC-211-I'y L-10/Y-40/h-55/M10x30 25 0,12 391211
npyTok 8-10 Mm/apmatypa 5-22 MM MC-211-H316 L-10/Y-40/h-55/M10x30 25 0,10 991211

CoeguHuTeNb MapKUPOBOYHbI

NMPUMEHEHWE:

CoeanHuUTeNb AN HYMEPaLII TOKOOTBOAOB.
CornacHo ctanaapty: [EC 62561-1 (TOCT P M3K
62561.1) Yacte 1.

o
~ =D
)

Y
Tvin NpoBOAHMKa ApTrkyn Paswmep, mvm/Bont YnakoBka, T Macca, Kr/wt Kon
npyToK 8 MM MC-099-A L-50/Y-20/M6x16 5 0,03 691099
NpyTOK 8 MM MC-099-M L-50/Y-20/M6x16 5] 0,06 791099



COEAVHNTESN

KomneHcatop antomuHuesbi L-400

7 MPUMEHEHWE:

o
S
i = [1ns KoMneHcaLmmn AnviHel NPOBOAHMKA
NPy MBMEHEHWI TEMNEPaTyPb.
S — 7
OnucaHne ApTukyn Paawmep, Mm YnakoBka, T Macca, Kr/wT Kogn
KOMMeHcaTop antoMUHNEBbIA, 8 MM MC-090-A L-400 1 0.80 291090

Tpoc MOnNHMe3awmThbI

MPUMEHEHWE:

= [1ns KoMneHcaLmm AnviHb! MPOBOAHVKA
NPV UBMEHEH TEMMEPaTYPbI.

OnvicaHve ApTukyn Pasmep, Mm YnakoBka, M Macca, Kr/wt Kogn

TPOC anoMuHnesblii, 50 MM MC-091-A 1000 1 0.13 291091

° AnOMUHUIA



www.ostec.ru




@I:IE‘I‘EI:

NMPOBOAHNKU, KOMIMOHEHTDI
3A3EMJIEHUA U YPABHUBAHUA
NOTEHLUANOB

npOBOp,HI/IKI/I npegHasHaveHbl 4Jia nepexsara MOJIHUM OTBOAA TOKa K 3a3eMNsAloLLemMy yCTpOI7ICTBy, KOTOpOEe COCTOUT
N3 COBOKYMHOCTN 3a3emamTenei 1 3a3eMNALLNX NPOBOAHNKOB.

[pPOBOLHVKN N3roTaBAMBAOTCA U3 FOPAYEOLIMHKOBAHHOW, HEPXKABEIOLLEN CTann, Mean 1N antoMUHUS.




www.ostec.ru

A 1/IOCKNE MNPOBOLHNKI

[Mnockuii NPOBOAHNK rOPSAYEOLMHKOBAHHbIN

MPUMEHEHWE:

= CuUCTEMbI MOMHME3ALLNTBI, 3836MNEHS N YDaBHVBaHS
MOTEHLIaIoB.

= CormacHo craHgapTy: IEC 62561-2 (TOCT P MOK
62561.2) YacTb 2. TpeboBaH1s K MPOBOOHMKAM
11 3a36MANSIOLLM 31eKTpoaaMm.

= OrteevaeT TpeboBaHusM cTaHaapTa: EN 62305 (FTOCT

P M3K 62305).

Pa3smep, Mm ApTukyn Macca, Kr/wt OnvkHa, M CeyeHve, Mm? Kon
25x3 MMM-25x3-TL, 0,60 84 75 392253
25x4 MMMN-25x4-rL 0,80 62 100 392254
30x3 MMMN-30x3-L, 0,72 69 90 392303
30x3,5 MMM-30x3,5-TL, 0,83 60 105 392335
30x4 MMMN-30x4-rL, 0,96 52 120 392304
40x4 MIM-40x4-TL, 1,19 38 160 392404
40x5 MMM-40x5-IL, 1,6 30 200 392405
50x4 MMM-50x4-L 1,60 30 200 392504
50x5 MMM-50x5-L, 2 25 250 392505

[Mnockum NpoBOOHVK OMELOHEHHBIN

NMPUMEHEHWE:

= CuCTeMbl MOTHMESALLNTBI, 383eMNeHMIs
~ 1 YPaBHVBaHWSA NOTEHLMAIOB.
= CornacHo ctaHpapty: IEC 62561-2 (TOCT P MOK
L 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHMs K NPOBOOHMKaM
11 3a36MNSIOLLM 31eKTPOoaaM.

Pa3wvep, vm ApTukyn Macca, Kr/wTt [OnuvHa, m CeueHune, Mm? Kog
25x4 MIMM-25x4-0C 0,80 30 100 892254
30x4 MIM-30x4-0C 0,96 30 120 892304
40x4 MIM-40x4-0OC 1,29 39 160 892404

@ [opsiHee LvHKoBaHe @ HepragetoLas crans AISI 304 @ HeprageiolLias ctans AISI 316 0 Menb @ OmenHéHHas cTanb



@ oOsTEC [MpOBOAHUKN, KOMMOHEHTbI 3a3EMJIEHUNS 1 YPaBHEHUS MOTEHLNAN0B

MOCKNE MPOBOLOHNKIA

MnocKkum NpoBOOHUK MEOHbIN

MPUMEHEHWE:

= CurCTeMbl MOMHMESALLNTBI, 3836MNEHIS 1 YDaBHVBaHS
~ MOTEHLVaIIoB.
= CormacHo craHgapTy: IEC 62561-2 (TOCT P MOK
L 62561.2) YacTs 2. TpeboaHwist K MPOBOAHMKAM U
3a3eMISIOLLVIM SMEKTPOLAM.
= OrtBevaeT TpeboBaHusM cTaHgapTa: EN 62305 (FTOCT

P M3K 62305).

Pa3amep, Mm ApTukyn Macca, Kr/wt OnvkHa, M CeyeHve, Mm? Kog
20x4 MTIM-20x4-M 0,71 70,5 80 792204
25x3 MMM-25x3-M 0,67 74,6 75 792253
25x4 MMM-25x4-M 0,89 56,2 100 792254
30x4 MIM-30x4-M 1,07 50 120 792304
40x4 MMM-40x4-M 1,42 35 160 792404

[MnocKkum NpoBOOHMK U3 HEPXKABEKOLLEN CTanu

MPUMEHEHWE:

= CuCTeMbl MOMHVESALLWTLI, 3a3EMeHIIA
1 YPaBHVBaHWA MOTEHLWaUIOoB.

= [IprMeHsEeTCA B 30HaX C BLICOKMM PUCKOM
06Pas0BaHNA KOPPOSNN.

= Mapka cranm: VAA - 1,4404 /11,4571, V2A - 1,4301
B cootseTcTBUM ¢ EN 10088-2.

= CornacHo crangapty: [EC 62561-2 (FTOCT P M3K
62561.2) YacTb 2. TpeboBaHWs K NPOBOAHMKAM
333eM/ISHOLLVIM 3NEKTPOAAM.

= OtBeuaeT TpeboBaHMAM CTaHAapTa: EN 62305
(FOCT P M3K 62305).

Pasmep, Mm ApTtukyn Macca, Kr/wt OnvnHa, M CeyeHve, Mm? Kog
30x3 MMMMN-30x3-H304 0,71 50 90 192304
30x3,5 MMMMN-30x3,5-H304 0,83 60 105 192335
40x4 MMM-40x4-H304 1,25 40 160 192404
30x3 MMMM-30x3-H316 0,71 70 90 992304
30x3,5 MMMN-30x3,5-H316 0,83 60 105 992335
40x4 Mr1M-40x4-H316 1,25 40 160 992404

@ [opsivee UMHKoBaH1e @ HepxxasetoLasa ctans AlSI 304 @ HepxxasetoLas ctans AlSI 316 m Menp @ OmenHéHHas cTans



www.ostec.ru

Onucanve

KomnnekT 3asemnexnst 6e3myToBbIi, AMaMeTp CTeP>XXHeN 16 MM
KomnnekT 3a3emneHns 6e3mydToBbIf, ArameTp cTepxxHen 16 mm
KomnnekT 3asemneHns 6e3mydToBbIf, AraMeTp cTepxxHen 16 mm
KomnnekT 3asemnexns 6e3myToBbIi, AuameTp cTepxxHen 20 MM
KomnnekT 3asemnerns 6e3myToBbIN, AnaMeTp cTep>xHeln 20 MM

KomnnekT 3asemnexns 6e3myToBbIi, AnameTp cTep>xHen 20 MM

3azemnutens ¢ uandgon D16

- - LL
H

=

Fden

158

OnwucaHve ApTtukyn

CTEPXKEHb 3a3eMIeHuns ¢ Landgoim M3-160-T'L,
HaKOHEYHUK M3-165-T'L}
coefuHnTeNb MC-122-T'4,

ApTukyn

MK3-162-TL}
MK3-163-TL}
MK3-164-T"L}
MK3-202-TL}
MK3-203-TL}
MK3-204-T1

MPUMEHEHWE:

Paamep, Mm

L-3000
L-4500
L-6000
L-3000
L-4500
L-6000

[NprMeHeHne: KoMnnekT Ans opraHmsaLin

TOYKM 3a3eMIEHVS 4115 MOCNEAYIOLLEro

MOAKHEHNS K cCTEME MONHMe3aLLmThl, 3LLI,
pacnpenenmMTensHOMY LLUTY SNEeKTPOCHaOKEHNS!

AV ra30BOMY KOTJTY.

Coctas KommnexTa: CTepKHM 3a3eMeHst, yaapHas
HacaaKa, CoeaMHNTENb C MPOBOAHVKOM, HAKOHEYHNK,
VHCTRYKUMS, MepyaTki,

CooteetctayeT HopMam YD 1.7, FOCT 58882-2020,
FOCT P M3OK 62651.

YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kopg
1 6,41 393162
1 8,86 393163
1 11,31 393164
1 8,8 393202
1 12,5 393203
1 16,2 393204

MPUMEHEHWE:

Pasmep, mm

D16/b40/D8-10

CucTembl MONHE3aLLMTSI, MYyOVHHOE 3a3emreHne

1 ypaBHVBaHMe NOTEHLMaNos.

LInHkoBOE NokpbITHE CTepKHSA 6onee 100 MKv
comacHo EN ISO 1461,

MOoHTaXx CTep>xHEN B PsSA, NPV MOMOLLM Liandbl
CornacHo ctaHaapTty: IEC 62561-2 (TOCT P MOK
62561.2) HYacTs 2. TpebosaHyist K MPOBOAHMKAM U
3a3eM/ISOLLVIM SMEKTPOLAAM.

OT1BeYaeT TpeboBaHusaM cTaHaapTa: EN 62305 (TOCT
P M3K 62305).

YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kop,
10 2,45 392160
5 0,02 392165
20 0,31 391122



O)O=TELC [MpOBOAHUKN, KOMMOHEHTbI 3a3eMJIEHNS 1 YPaBHEHUS MOTEHLNAN0oB

3azemnutens ¢ yandon D20

S5

= CuvCTeMbl MOMHUESALLMTI, [TYOVHHOE 3a3emneHVe

.‘? L 1 ypaBHVBaHE NOTEHLANoB.
g o *  LinHkosoe nokpeitve ctepkHs 6onee 100 Mkm

|| || cornacHo EN ISO 1461

| = MOHTaXK CTEPXKEHEM B PSif, MY MOMOLLM Liandb!

ij = CornacHo ctanpapTy: IEC 62561-2 (TOCT P MOK

L \\ / 62561.2) YacTb 2. TpeboBaH1s K NpOBOAHNKAM

N/ 11 3a3EMISIHOLLIIM SNEKTROAAM.

\\.,’/ = OrtBevaeT TpeboBaHVsaM cTaHaapTa: EN 62305

(TOCT P MOK 62305).

OnucaHve ApTukyn Pasmep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wt Kogn
CTep>KeHb 3a3emsieHns ¢ Landou M3-200-I'L, L1500xD20 10 3,70 392200
HaKOHEYHWK M3-205-TL} D20 5 0,04 392205
coefvHNTENb MC-121-T'L, D20/b40/D8-10 20 0,18 391121

3asemMnuTesnb «BbICTPbIA MOHTaXK»

MPUMEHEHWE:

= CuCTeMbl MOMHVESALLTDI, MYOVHHOE 3a3emeHne
1 ypaBHVBaHME NOTEHLManos.

= LlnHKoBOE NokpbITVE cTepXkHA 6onee 100 Mkm
cornacHo EN ISO 1461.

= MoHTaXK CTEpXKHEN B PSif MK MOMOLLM Liandbl.

= CormacHo craHgapTy: IEC 62561-2 (TOCT P MOK
62561.2) Hactb 2. ToeboBaHA K MPOBOAHUKAM
11 3836MANSIOLLM 31eKTPoaaMm.

= OrteevaeT TpeboBaHusM cTaHgapTa: EN 62305 (FTOCT

T — P MOK 62305).
I 1
OnwucaHve ApTukyn Pasmep, Mm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kog
CTep>KeHb 3a3emieHns ¢ Landom M3-160-I'L, L1500xD16 10 2,45 392160
CTEP>XEHb 3a3eMNEeHUs 3a0CTPEHHbBIN M3-266-T'L| L1500xD16 10 2,45 392266
coeanHnTenNb MC-122-TL D16/b40/D8-10 20 0,31 391122
KOMMJIEKT 3a3eMJIEHUSI C COEAUHUTENEM M3-316-T'L} L3000xD16 1 5,12 392316

@ [opsidee LuyHKoBaHne @ OupHKOBaHHasA cTaslb @ Hepragetolas ctans AISI 304 0 Menb @ OmenHéHHas cTanb



www.ostec.ru

3azemnutenb ¢ uandon omegHeHHbin D14,2

MPUMEHEHWE:

= CucTema 3a3emnieHnst obbexTa
= MeaHoe nokpbITe: He meHee 250 MKM
= CoorBetcTBYET HOopMam IEC 62561-2, IEC 62305

OnwucaHne ApTukyn Pasmep, Mm YnakoBka, LT Macca, Kr/wt Kon
3a3emnuTesb C Landgoil OMegHEHHbI M3-149-0C L-1500xD-14,2 10 1,90 892149
Hacafka ans 3abuBaHvsi OMEAHEHHbBIX CTEPXXHEN M3-294-5L SDS-MAX 1 0,20 092294

3azemnutenb pe3bboBor oMegHeHHbIn D14,2

o i ) NMPUMEHEHWE:
i —
i

i

|

s

]

]

|

]

i

]

i

i

oy =

I@ I."l'..'" = '] = CuCTeMbl MOMHME3ALLNTDI, MYOVHHOE 3a3emneHne
- 1 YPaBHVBaHWE MOTEHLVIAIOB.

:T- I——l 1 *  MenHoe NokpbIT/e CTepKHS 6onee 250 MKM.

. Gt X = ComacHo craHgapTy: IEC 62561-2 (TOCT P MOK

~ o T 62561.2) YacTb 2. TpeboBaH1s K NPOBOOHMKaM
Py i i ‘ 11 3a3EMNSIOLLIMIM BIEKTPOOAM.
\:;*“f-' L = = OrtBevaeT TpeboBaHusM cTaHgapTa: EN 62305 (TOCT
P MOK 62305).
jii
M
OnwucaHve ApTtukyn Pasmep, mm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kon
CTep>XeHb 3a3eMnenHuns pe3bboson M3-142-0C L1500x14,2 10 1,86 892142
mydTa MC-143-11 5/8" 10 0,09 592143
HaKOHEYHUK MA-145 5/8" 5 0,05 092145
3abyBHas ronoBka M3-144 5/8" 5) 0,08 592144
coegnHnTenb MC-122-H304 D14-16/b40/D8-10 20 0,34 191122



O)O=TELC [MpOBOAHUKN, KOMMOHEHTbI 3a3eMJIEHNS 1 YPaBHEHUS MOTEHLNAN0oB

MpounbHbIN 3a3emnuTenb

/ MPUMEHEHME:
2
2

= CuCTeMbI MOHMESALLMTI, ITYOUHHOE 3a3eMMeHVe 1
ypaBHVIBaHVe NMoTeHLMasos.

N *  LIHKOBOE NOKpBITVE CTEPXKHA 6onee 70 MkM
7 @@ coracHo EN 1SO 1461,
o = CornacHo ctangapTy: IEC 62561-2 (TOCT P MOK
62561.2) YacTb 2. TpeboBaH/a K MPOBOAHVIKaM 1
323eMJIAIOLLIIM SMEKTPOLAM.
= OrtBevaeT TpeboBaHWsaM cTaHaapTa: EN 62305
(FOCT P M3K 62305).
OnucaHxve ApTukyn Pasmep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wt Kogn
npocunb T-o6pasHbiii 30x30x4 M3-010-I'L, L-1000 1 3,12 392010
npocunb T-o6pasHbiii 30x30x4 M3-015-T'L| L-1500 1 3,65 392015
npodune T-06pasHbiii 30x30x4 M3-020-T'L, L-2000 1 4,20 392020
Yronok paBHOMONOYHbI 50x50x5 M3-035-'L, L-3000 1 11,31 392030
Yroniok paBHOMONOYHbI 50x50x5 M3-055-T'L, L-6000 1 22,62 392050

3abusHas ronoska SDS MAX onsa 3asemnutens

MPUMEHEHWE:

= [119 MEXaHNHECKOrO MOrPY>KEHNS CTEXKHEN
3a3emfeHVst C Liandon B rpyHT.

OnucaHve ApTukyn Pa3mvep, vm YnakoBka, LT Macca, Kr/wt Kog
3abusHasi ronoeka SDS MAX D20 M3-224-3L d-13 1 0,35 092224
3abuBHas ronoska SDS MAX D16 M3-204-3L, d-12 1 0,35 092204

@ [opsidee LuyHKoBaHne @ OupHKOBaHHasA cTaslb @ Heprxagetouas ctans AISI 316



www.ostec.ru

3abueHas ronoska MECH gns 3azemnutens

MPUMEHEHWE:

= [ MEXaHNHECKOrO MOrPY>KEHNS CTEXKHEN
3a3eMfeHVst C Liandon B rpyHT.

OnucaHne ApTukyn Pa3wvep, vm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wT Kog
3abusHas ronoska MECH D20 M3-225-30L d-12 1 0,12 092225
3abusHas ronoska MECH D16 M3-205-3L, d-13 1 0,11 092205

To4ka 3a3emneHus

NMPUMEHEHWE:

= [logkoYeHne CUCTEMbI YpaBHVBaHMSA NOTeHLana
C TOKOOTBOZIOM B (PyHAAMEHTE 3AaHN s K apMmaType.
CornacHo ctaHmapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) YacTs 1.

= Brumanve!ll VicnonHeHve 13 HepyxaBetoLLEen
CTanv He KOpPO3VIPYET MPW KOHTaKTe C OETOHOM,
3anpeLLaeTcs MCNob30BaTh OLWHKOBaHHYIO CTaslb.

OnwucaHne ApTukyn Pasmep, Mm YnakoBka, LT Macca, Kr/wt Kon
oTBepcTne nogkntoveHns M12 M3-910-H316 L32xM10 5 0,25 992910
oTBepCcTUe noaknyeHus M12 M3-911-H316 L50xM10 5, 0,32 992911
oTBepcTUe nogknoyeHns M12 M3-912-H316 L50xM16 5 0,32 992912

rlpOBO,D,HVIK TOYKIN 3a3eMJ1eHnA
~NE
N\

y MPYMEHEHVIE:

:\t§“ = ﬂoum@qume CUCTEMbI YpaBHMBaH1A roTeHLana

V¥
C TOKOOTBOAOM B (hyHOAMEHTE 30aHVs K apmMaTtype.
= CornacHo crangapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yacts 1.
»
OnucaHve ApTukyn Paamep, mm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wT Kopn
CcTep>eHb ¢ pe3bbort M10 M3-913-H316 L200xD10 5 0,12 992913



O)O=TELC [MpOBOAHUKN, KOMMOHEHTbI 3a3EMJIEHUNS 1 YPaBHEHUS MOTEHLNAN0B

NMPUMEHEHWE:

[oaKtoHeHe CUCTEMbI YPaBHMBaHIS MOTEHLVana
C TOKOOTBOAOM B (PyHOAMEHTe 3AaHus K apmaType.

= ComacHo crargapty: IEC 62561-1 (TOCT P MoK
62561.1) Yactb 1.

Onvcanne ApTukyn Paawmep, MM YnakoBka, Wt Macca, Kkr/wt Kopg,
nonoca Ao 30 Mm 1 npyTok 8-10 Mm MC-920-TL, L40xM10xH55 10 0,24 392920
nonoca Ao 30 Mm 1 npyTtok 8-10 Mmm MC-920-H316 L40xM10xH55 10 0,20 992920

CoegnHuTenb NMpoOBOOHMKA K TOYKE 3a3eMJ1eHNA 65 MM

NMPUMEHEHWE:

= [logktoYeHve CMCTeMbI YpaBHMBaHWS
noTeHLmana c TOkOOTBOAOM B pyHAAMEHTe
3/laHNA K apMaType.

= CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1 (TOCT P MK
62561.1) Yactb 1.

Onvcanne ApTukyn Paawvep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wT Kop,
nonoca Ao 40 Mm 1 npyTtok 8-10 Mm MC-921-I'y, L40xM10xH65 5 0,15 392921
nonoca go 40 Mm 1 npyTok 8-10 mm MC-921-H316 L40xM10xH65 5 0,20 992921
nonoca Ao 40 Mm 1 npyTok 8-10 Mm MC-922-H316 L40xM16xH65 5 0,22 992922

[ep>xaTtenb NIoCKoro NpoBoaHMKa

’
MPUMEHEHWE:

*  MOHTaX NoAoCkl LUMPUHOW He Bonee 30 MM
K CTEHE NV MEeTaNNNYECKAM KOHCTPYKLMAM.

Onvcanne ApTukyn Pasmep, Mm Ynakoska, WT Macca, Kr/wT Kogn

nonocskl fo 30 Mm/npyTok 8-10 MM MI-929-TL, L-280 25 0,72 392929

@ [opsidee LyHKoBaHne @ Hepxxasetolaa ctans AISI 316 m Menb



www.ostec.ru

HEPPKATESIN MNOCKOI O MNMPOBOLAHNKA

[ep>xaTenb NioCKOro NPoBOAHUKA

MPUMEHEHWE:

1
MOHT&X MoNOChl K CTEHE MNPV MOMOLL Ar06ensA 1m
— K METaJITIMHYECKM KOHCTPYKUMAM.,
»  CormnacHo ctanpapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yactb 1.
1
Onvcanne ApTukyn Pasmep, MM YnakoBka, Wt Macca, Kr/wT Kopg,
nonoca Ao 30 Mm MA-811-TL, B20xL55 50 0,04 392811
nonoca Ao 40 Mm MA-812-TL, B20xL65 50 0,04 392812

,El,ep>KaTenb MJOCKOro npoBoaHMKa C 6onTom

0 MPUMEHEHWE:

TD&.?.

9 | o

= [MpyMeHeHue: NoAKIKYEHE CUCTEMBI
YPaBHMBaHWA NOTeHLMana ¢ TokOOTBOAOM
B dyHAAMeHTe 3aHVs K apmaTtype.

= CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1 (TOCT P MK
62561.1) Yactb 1.

Onvcanne ApTukyn Paawmep, MM YnakoBka, LWt Macca, Kr/wT Kopg,

nonoca Ao 50 Mm MA-830-TL, M8/HB5 25 0,10 392830

Hepxxatenb - ckoba ansa nnockoro nposogHnka go 30 mm

MPUMEHEHWE:

-
= ¢
\._J O HPVIMEHEHI/IEZ NMoAKNKYeHne CncTeMbl
1 YpaBHMBaHWA NMOTEHLMaNa C TOKOOTBOAOM

f H E\ 1 B dyHAaMeHTe 34aHWs K apMaType.
0 i )
b n i - _l

Onvcanne ApTukyn Pasmep, Mm YnakoBka, LT Macca, Kr/wT Kogn
nonoca Ao 30 Mm MIO-821-TL, L40xG10xH35 50 0,05 392821
nonoca fo 30 um MO-821-M L40xG10xH35 50 0,05 792821



@ oOsTEC [MpOBOAHUKN, KOMMOHEHTbI 3a3eMJIEHNS 1 YPaBHEHUS MOTEHLNAN0oB

HEPPKATESIN MNOCKOI O MNMPOBOLHKA

[epxxatenb — ckoba gnsg NnocKoro NpoBoaHnKa go 50 mm

NMPUMEHEHWE:

= [oaKmtoYeH/e CUCTEMbI YPaBHBAHYIS MOTeHLIVana
C TOKOOTBOLOM B (DyHAAMEHTE 3[1aHIst K apmMaType.

Onucanve ApTukyn Pasmep, Mm YnakoBka, T Macca, Kr/wt Kon
nonoca Ao 50 um MO-822-T'L, L55xG10xH35 50 0,07 392822
nonoca go 50 mm MI-822-M L55xG10xH35 50 0,10 792822

PeBun3noHHbIN KOonogel,

MPUMEHEHWE:

= YCTaHoBKa B rpyHTE ANA KOHTPOIbHO-
M3MepunTesIbHOro coejunHeHnda BHyTpy KonoAla.

OnucaHve ApTukyn Paamep, mm YnakoBka, LT Macca, Kr/wt Kop

[N KOHTPONBHOrO COeAUHEHMSI MA-930-1 200/200/165 1 1,25 292930

@ [opsidee LyHKoBaHne @ OupHKOBaHHasA cTaslb @ Hepragetolas ctans AISI 304 @ Menb 0 [Tnactvk



www.ostec.ru

OnvcaHve ApTukyn
Kon-BO nogkoyeHuii M10 - 5 MC-921-M
KON-BO nopkoyeHuii M10 - 5 MC-921-H304
KOn-BO nogknoyeHuii M10 - 6 MC-922-M
KoN-BO nopaknoyeHuii M10 - 8 MLLI-923-M
Kon-Bo nogknoydeHuii M10 - 10 MLL-924-M
Kon-Bo nogknoyeHuii M10 - 10 MLLI-924-H304
KOn-BO nogkno4eHuii M10 - 12 MLL-925-M
KON-BO nopknoyeHuii M10 - 14 MLLI-926-M

LLInHa ypaBHMBaHWs NOTEHLMaNos

Onvicanve ApTukyn

7 x16 MM 2/1 x 50 MM 2/1 x b 25 Mm MLLI-830-3L}

Pa3zmep, Mm

L-246

L-246

L-278,5
L-343,5
L-408,5
L-408,5
L-473,5
L-538,5

MPUMEHEHWE:

rojkNtoYeHne CUCTeMbl ypaBHVIBaHNS
NOTEHLMANO0B AN MPOMBILLNEHHbBIX YCI0BUIA.
B koMMekTe MMetoTCs: U30NSTOPHBIE OMOopbI

B KOMM/eKkTe C Agrobensmu n 6ontamu ans
HaCTeHHOro MOHTaxa, KpenéxHele 60aTel M10
C ralikamuvi 1 rpoBepamu ANnst 3aLmMTel 601TOB OT
ocnabneHus.

CornacHo CTaHAapTy AN HU3KOBOBTHbIX
ycTaHoBok FOCT 50571.3-2009/FOCT P
50571.5.54-2013.

CornacHo CTaHAapTy AN ypaBHUBAHVIS
NOTeHUMAaNoB CUCTEMbI MONTHME3ALLINTbI

EN 62305 (TOCT P M3K 62305).

YnakoBka, WT Macca, Kr/wTt Kog
1 0,90 792921
1 0,90 192921
1 0,98 792922
1 1,17 792923
1 1,27 792924
1 1,38 192924
1 1,75 792925
1 1,90 792926

MPUMEHEHWE:

Paawmep, mm

L170/ H50

roAkNtoYeHre CUCTeMbl YPaBHUBaHWA NOTEHLMaNoB
A0S MPOMBILLUNEHHBIX YCIOBUA.

CornacHo CTaHAapTy 419 HU3KOBOIBTHBIX YCTaHOBOK
FOCT 50571.3-2009/TOCT P 50571.5.54-2013.
CornacHo cTaHAapTy A1 ypaBHUBAHNA
NOTEHLNAN0B CUCTEMbI MOHUE3aLLMTLI EN 62305
(TOCT P M3K 62305).

YnakoBka, WT Macca, Kr/wTt Kopn

10 0,24 892830



@ oOsTEC [MpOBOAHUKN, KOMMOHEHTbI 3a3eMJIEHNS 1 YPaBHEHUS MOTEHLNAN0oB

KOMIMOHEHTBI SASEMJIEHNA

3azemnsaouias ckoba Ha neHTe

® B w00

i
NMPUMEHEHWE:

= [logkntoudeHme 3a3eMNSOLLIMX MPOBOAOB (MaKCVIMYM
2 nposofa 2,5-10 MM?) K c1UCTEME YpaBHMBaHMIS
- MOTEHLANOB.
= ComacHo ctaHpapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) YacTb 1.

A !
OnucaHne ApTukyn Paamep, vm YnakoBka, LT Macca, Kr/wT Kog
3asemnsioLas ckoba Ha neHTe Ana Tpy6bl [16-54 mm MA-941-H304 L-190 25 0,03 192941
3asemnsioLasi ckoba Ha NieHTe ans Tpy6bl [16-124 Mm MA-942-H304 L-410 10 0,09 192942
3azemnsiolas ckoba Ha neHTe ans Tpyobl [,16-180 mm MA-943-H304 L-585 10 0,06 192943

AHTUKOPPO3MOHHAA fieHTa

H
= [" MPUMEHEHWE:

+ [loakntoueHvie CncTeMbl ypaBHBaHNA
noTeHuuana ¢ TOKOOTBOAOM B PyHAaMeHTe
3[aHNA K apMaType.

= CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1 (TOCT P MK
62561.1) Yactb 1.

Onvcanne ApTukyn Paawmep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wT Kop,

anvHa L - 10 meTpos MA-951 H-50 10 0,08 592951

Kpacka unHKoBas

MPUMEHEHWE:

» [Inf 3aLUMTbI OT KOPPO3UM He3aLLMLLEHHOM
METa/IIMYECKON MOBEPXHOCTW.

Onvcanne ApTukyn YnakoBka, WT Macca, Kr/wT Koa

Kpacka umHkoBsast KL, 12 0,52 500034

@ [opsidee LyHKoBaHne @ HepxxasetoLasa ctans AlSI 304 o AntomMuHuin @ OmenHEéHHas cTanb



www.ostec.ru

A KPYITIblE NMPOBOLHVKIA

Kpyrnbiin NpoBOOHUK (MPYTOK) antoMUHMEBbIN

NMPUMEHEHN

= CuvCTeMbI MOTHUESALLMTBI, 3836MMEHVS 1
YPaBHMBaHMSA NOTEHLMANIO0B.

» CornacHo ctanpapty: IEC 62561-2 (TOCT P MOK

- 62561.2) YacTb 2. TpeboBaH s K NpOBOAHNKAaM

- 1 3a3eMNSIOLLMM 3NEKTPOOAM.

= OrtBedaeT TpeboBaHVsM cTaHaapTa: EN 62305
(TOCT P M3K 62305).

Onvcaxne ApTukyn CeueHve, Mm? Macca, Kr/wT HAnvHa, m Kopg,
NPOBOAHVK KPYbI AnamMmeTpoM 8 MM MIMK-8-A 50 0,13 150 693008
NPOBOJHVK KPYrbi anameTpomM 10 Mm MIK-10-A 78 0,21 95 693010

Kpyrnbii NIpOBOAHUK (MPYTOK) OLVMHKOBAHHBbIN

NMPUMEHEHWE:

»  CuCTembl MONHME3aLNTbI, 3a3eMIEHNS

I
A W ypaBHNBaHUA MOTeHLa 0B.
= To/wwmHa NoKpbLITUA LmHKa: 350 r/m2.
= CornacHo craHaapty: IEC 62561-2 (TOCT P M3K
62561.2) Yactb 2. TpeboBaHVS K TPOBOAHMKAM 1
3a3eMNALLNM 3/1eKTPpOoAaM.
Onwncaxune ApTukyn CeyeHne, Mm? Macca, Kr/wTt OnuHa, m Kog
NPOBOAHVK KPYMblii ANameTpoM 8 MM MMK-8-55-T"L}, 50 0,4 55 393009
NPOBOAHVK KPYbliA AYaMeTpoM 8 Mm MMK-8-ry 50 0,40 110 393008
NPOBOAHVK KPyrblii gnameTpom 10 Mm MMK-10-Iy, 78 0,62 80 393010

Kpyrnbiin NpoBOOHUK (MPYTOK) OMEOHEHHbIN

MPUMEHEHWE:

= CucTeMbl MONHVE3aLLMTLI, 3a3eM1eHNS
1 YPaBHMBaHNA MOTEHLMANOB.

= TonwwmHa nokpeltya Mean: 500 r/m2.

= CornacHo craHaapty: IEC 62561-2 (TOCT P M3K
62561.2) Yactb 2. TpeboBaHVIst K MPOBOAHMKAM 1
333eMANSHOLLVIM NEKTPOAAM.

Onvcaxne ApTrkyn CeueHve, Mm? Macca, Kr/wT HAnvHa, m Kopg,
NPOBOAHVK KPYbI ANamMmeTpoM 8 MM MIMK-8-OC 50 0,40 62 893008
NPOBOAHVK KPYMblil AnameTpom 10 Mm MMK-10-0OC 78 0,63 81 893010



@ oOsTEC [MpOBOAHUKN, KOMMOHEHTbI 3a3eMJIEHNS 1 YPaBHEHUS MOTEHLNAN0oB

Kpyrnbii NpoBOOHUK (MPYTOK) MEOHbIN

OnucaHue ApTukyn CeueHve, Mm?
NPOBOAHVK KPYblii AUamMeTpoM 8 MM MMK-8-M 50
NPOBOAHVK KPyMbi AvameTpomM 10 Mm MMK-10-M 78

Kpyrbii NpOBOAHVK (MPYTOK) B N3018LUN

OnucaHve ApTrKyn CeueHve, Mm?
MPOBOAHVK Kpyrbiii arameTtpom 10 Mm/13 mm B MBX n3onsuumn MMK-10-UM 78
NPOBOAHVK KPYrbli AvameTpoM 8 Mm/11 MM B MBX nsonsauum MIK-8-Al 50

MPUMEHEHWE:

CucTeMbl MONHE3ALLMTbI, 3a3EMIIEHNS

1 yPaBHVBaHNA MOTEHLanoB.

CornacHo ctaHgapTty: IEC 62561-2 (FTOCT P MOK
62561.2) YacTb 2. TpeboBaH1s K NPOBOOHMKAM

11 3a36MANSIOLLM 31eKTpoaaMm.

OT1BeYaeT TpeboBaHuaM cTaHdapTa: EN 62305
(TOCT P MOK 62305).

Macca, Kr/wt OnvnHa, m Kopn
0,45 56 793008
0,70 71 793010

MPUMEHEHMWE:

CncTeMbl MONHWE3ALLMTLI, 3a3eMNEHNS

11 yPaBHWBAHNA NOTEHLIMANOB.

OTBeuaeT TpeboBaHVsaM CTaHaapTa: EN 62305
(TOCT P M3K 62305).

293010 NPOBOAHMK OLMHKOBAHHbIV B U308
[1BX yepHoro LseTa.

293008 NpOBOAHNK aNtOMUHWEBBIN B U30NALMMN
MBX yepHoro useTa.

Macca, Kr/wT OnvHa, m Kogn
0,63 75 293010
0,20 50 293008

@ Heprxagetouan crans AISI 304 @ Heprxagetouan crans AISI 316 m Menb o [Tnactvk o AntoMuHMIA



www.ostec.ru

Kpyrnbii NpoBOOHUK (MPYTOK) U3 HEP>KaBetoLLEen cTanm

MPUMEHEHWE:

;_:-*E. = [pUMeHeHne: CUCTeMbI MOIHWUE3ALLNTLI,
3a3eM/IeHNA V1 YPaBHNBaHWA NMOTEHLINA/OB.

= CornacHo craHgapty: [EC 62561-2 (FTOCT P MK
62561.2) YacTb 2. TpeboBaHst K TPOBOAHMKaM
1 333EMAIFIOLLVM 371EKTPOAAM.

= OtBeuvaeT TpeboBaHUAM cTaHAapTa: EN 62305
(FTOCT P M3K 62305).

Onvcanne ApTtukyn Macca, Kr/wt [OnvHa, m Kop
NPOBOAHVK KPYblii AUameTpoM 8 MM MIK-8-H304 0,40 125 193008
NPOBOAHVK KPYITbI AUamMmeTpoM 8 MM MIMK-8-H316 0,40 125 993008
NPOBOAHVIK KPY bl AnameTpom 10 Mm MIK-10-H316 0,63 80 993010



@I:IE‘I‘EI:

OEP)XATEJIN TOKOOTBOAOB

ToKOOTBOAbI AOMKHbI ObITh HAAEXHO 3aKPEnJIeHbl TAKUM 06Pa30M, YTOObI NEKTPOANHAMUYECKNE
UM MeXaHN4ecKne Bo3LencTens (MopbiBa BETPA, BMOpauun, CMELLLEHNE CI0EB CHEra, TEMJOBbIe pacLUpPeHns
W T.4.) HE NPYBENU K Pa3pbiBYy MPOBOAHUKOB 1M OCNABNEHNIO NX KPEMEHMS.




www.ostec.ru

LEPKATES IV BEPTVKAJTBHBIX TOKOOTBOLOB

[ep>xaTenb NnacTMKOBbIN A5t KPYbIX MPOBOAHMKOB 8 MM

OnucaHue

pe3bba M6, otBepcTvie B-5 MM, Ans NpyTka 8 Mm
pe3bba M6, otBepcTrie @-5 MM, Ansa npyTka 8 Mm
pe3bba M8, otBepcTvie B-7 MM, Ans NpyTka 8 Mm

pe3bba M8, otBepcTre P-7 MM, AN NpyTKa 8 Mm

ApTukyn

M[-101-M
M[1-102-1
M/-103-1
M[1-104-1

LiseT

cepbliit
MeIHbIn
cepbliit

MeaHbIin

[ep>xxaTtenb ons KpyribiX NPOBOAHMKOB C MOAJSIOXKKOW

Tn NpoBOAHMKA

npyTok 8-10 Mm

@ [opsivee uMHKoBaHWe G [Mnactnk

ApTukyn

M/1-120-TL}

Paawvep, mm

L-65

MPUMEHEHME:

= YCTaHoBKa KPYroro TOKOOTBOAA AVaMETPOM
8 MM.

= YCTOMYMBBIN K BO3AEVCTBIIO aTMOCHEPHDBIX
BAVSHANA

= BbICTPbIN MOHTaX.

YnakoB-Ka, LT Macca, Kr/wT Kop,
100 0,01 293101
100 0,01 293102
100 0,01 293103
100 0,01 293104

MPUMEHEHWE:

= YCTaHoBKa KPyri1oro TOKOOTBOAA AVaMETPOM
8-10 Mm.

*  YCTOMYMBLI K BOBLEVCTBUIO aTMOCHEPHBIX
BASHN,

= BbICTPBIN MOHTaX.

= CornacHo ctangapty: IEC 62561-1
(FOCT P MGK 62561.1) HacTb 1.

YnakoBka, LT Macca, Kr/wT Kopg,

25 0,06 393120



@ OSsTEC [Lep>xaTeny TOKOOTBOAOB

HEPPKATESIN BEPTVKAJTBHBIX TOKOOTBOLOB

Hep>xatenb ona Kpyrnbix NPOBOAHMKOB ¢ Abenem L-100

MPUMEHEHWE:

= YCTaHoBKa KpYrforo TOKOOTBOAA AVaMETPOM
6-10 Mm.
12 = YCTONYMBbIZ K BO3AEMCTBIIO aTMOCHEPHbIX
BAVSHN,
= BbICTPLIN MOHTaX.
= CornacHo craHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P
! MOK 62561.1) Hactb 1.

50 -
Tun NpoBoAHMKa ApTukyn Paamvep, mm YnakoBka, LT Macca, Kr/wt Kon
npyTok 6-10 Mmm MAO-111-y, L-100 50 0,08 393111
npyTok 6-10 Mm MA-111-H304 L-100 50 0,08 193111
npyToK 6-10 Mm MAO-111-M L-100 50 0,08 793111

[ep>xxaTtenb ons Kpyribix NPOBOAHMKOB C NOAJIOXKKOWN

NMPUMEHEHWE:

YCTaHOBKa KPYrIoro TOKOOTBOAA AMaMETPOM
6-10 MMm.

*  YCTOMYVIBbIZ K BO3LAEVICTBUIO aTMOCHEPHBIX
BISAHWN.

P12

*  BbICTPBIN MOHTaX.
= CornacHo ctanpapty: IEC 62561-1 (TOCT P
| MOK 62561.1) YacTb 1.

50 -
Tun NPoOBOAHMKA ApTukyn Paamep, Mm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kop
npyToK 6-10 mm MAO-112-ry L-120 50 0,09 393112
npyToK 6-10 MM MA-112-H304 L-120 50 0,10 193112
npyToK 6-10 MM MAO-112-M L-120 50 0,12 793112

@ [opsidee LuyHKoBaHne @ HepxxasetoLas ctans AlSI 304 m Menb G [Mnactuk



www.ostec.ru

Hep>xatenb onsa Kpyribix NPOBOOHUKOB € Atobenem L-160

MPUMEHEHWE:

YCTaHOBKa KPYrTioro TOKOOTBOAA AVNaMETPOM
6-10 MMm.
12 = YCTOMYMBbI K BOSOEVCTBIIO aTMOCHEPHBIX
BINSHN.
*  BbICTPBIN MOHTaX.
= CornacHo ctanpapty: IEC 62561-1 (TOCT P

! MOK 62561.1) Yacts 1.
i ]
5 (@ |
50 -
Tun NpoBOAHMKA ApTukyn Paamep, Mm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kop
npyToK 6-10 Mm MO-113-T'LY, L-160 50 0,10 393113
npyToK 6-10 Mm MA-113-H304 L-160 50 0,11 193113
npyToK 6-10 Mm MAO-113-M L-160 50 0,12 793113

Hep>xatenb ona Kpyrnbix NPOBOAHMKOB C Aobenem L-250

MPUMEHEHWE:

= YCTaHOBKa KPYrmioro TOKOOTBOAA AMAMETPOM

6-10 Mm.
® *  YCTOMYMBBIA K BOSLENCTBUIO aTMOCHEPHBIX
12 .
- BAVISIHWN.
= BbICTPbIN MOHTEX.
= CormacHo cTaHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P
| MOK 62561.1) HacTtb 1.
i
5@ @
50 -
Tvn NpoBOAHUKa ApTuKyn Paawmep, mm YnakoBka, LT Macca, Kr/wt Kop
npyToK 6-10 MM MO-114-T'L, L-250 25 0,12 393114
npyTok 6-10 mm M[A-114-H304 L-250 25 0,13 193114
npyTok 6-10 mm MA-114-M L-250 25 0,14 793114



@ OSsTEC [Lep>xaTeny TOKOOTBOAOB

HEPPKATESIN BEPTVKAJTBHBIX TOKOOTBOLOB

HepxaTenb onst KpyrbiX NPOBOAHVKOB

i MPUMEHEHWE:

MpuMeHeHe: yCTaHOBKa KPYrToro TOKOOTBOMA
nviametpom 8-10 MM Ha 2 camopesa.
»  CormacHo ctaHpapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK

! 62561.1) YacTs 1.

Onvcanne ApTukyn Paawmep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wT Kopg,
npyTok 8-10 Mm MA-130-TL, L-60 25 0,12 393130
npyTok 8-10 Mm MA-131-TL L-100 25 0,13 393131
npyTok 8-10 Mm MA-130-H304 L-60 25 0,14 193130

Hepxatenb KITVK ona Kpyribix NpoBOAHNKOB 8 MM

MPUMEHEHWE:

* YcTaHoBka Kpyraoro Tokootsoa AaMeTpoM

| 8 MMm.
! r X BbICTPbI MOHTaX MPOBOAHMKA C MOMOLLEHO
.}”L : cnctembl KK,
Onvcanne ApTukyn LiBeT YnakoBka, LWt Macca, Kr/wT Kopg,
pesbba M6, otBepcTrie @-5 MM M[-140-H304 cepblit 100 0,02 193140
pe3bba M6, otBepcTrie B-5 MM M[-140-0OC MEAHbIA 100 0,02 893140

Ckoba ans KpenneHns Kpyrnoro NpoBOAHNKA Ha BOOOCTOK

NMPUMEHEHWE:

YCTaHOBKa Kpyra10ro TokOOTBOAa AViaMEeTPOM
8-10 MM Ha Tpybe.

= CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1 (TOCT P MK
62561.1) Yactb 1.

Onvcanne ApTukyn Paawmep, MM YnakoBka, LWt Macca, Kr/wt Kopg,
npyTok 8-10 mm MA-150-H304 HAnameTp Tpy6bI AO 100 10 0,06 193150
npyTok 8-10 Mm MA-151-H304 [JunameTp Tpy6e! O 160 10 0,10 193151
npyTok 8-10 Mm MA-152-H304 OunameTp Tpy6bl Ao 300 10 0,14 193152
npyTok 8-10 mm MA-150-M [LunameTp Tpy6bl fo 100 10 0,06 793150

@ [opsidee LuyHKoBaHne @ Hepxxasetowas ctans AlSI 304 m Menb G [Mnactuk @ OmenHEéHHas cTans



www.ostec.ru

MoHTaxkHast TpybKa oisi Kpyr/ioro NpoBOAHUKA

. MPYMEHEHVIE:

1 = YcTaHoBKa Kpyrioro TOKOOTBOAA ANaMETPOM

6-10 MMm.
= YCTOMYMBbI K BOSOEVCTBIIO aTMOCHEPHBIX
BmaHMA UV,

OnucaHve ApTukyn Paawmep, MM YnakoBka, Wt Macca, Kr/wT Kop,
Tpy6ka L-2000 MA-161-M @, -14/ 3,-20 1 0,33 293161
Tpy6ka L-3000 MA-162-1 @, -14/ @,-20 1 0,50 293162
coefuHnTenb rmokuin L-120 MA-163-11 @, -14/ @,-20 1 0,03 293163

3aXX1M ansi MOHTa>KHOW TPYyOKK

NMPUMEHEHWE:

b’ ol = *  YCTaHoBKa TOKOOTBOAA B MOHTaXHOU

5 ' E FéY Tpybe 20 MMm.
OnucaHve ApTukyn Paswmep, MM YnakoBka, Wt Macca, Kr/wr Kopg,
3axum gna MoHTaxkHow Tpy6bku &-20 MA-161-T'L} E-5,5/H-20 100 0,06 393161

Kopnyc perynupyemsblin oisi KOHTPOSIbHOMO COeaMHEHMS

. o) | NMPUMEHEHWE:

JL = YCTaHOBKa KOHTPONBLHOMO COEANHEHNSA BHYTPY
= CTeHbl 34aHNA.
- *  YCTONYMBBIV K BO3AEACTBIIO aTMOCHEPHBIX

268

- BAMSAHUIA UV.
. . = [NybviHa ycTaHoBkm oT 84 0 215 MMm.
] 1
- 218 -
OnvcaHve ApTukyn Pa3amep, Mm Ynakoska, T Macca, Kr/wt Kon
Asepua 13 Hepxx. ctanun MA-171-H304 218 /268 /80 1 0,50 193171
Asepua nnact. 6enoro useta MA-171-T1 219/ 268 /80 1 0,40 293171




[Lep>xaTeny TOKOOTBOAOB

Tun npoBofAHMKa

Kopnyc cacagHblii, cepblii
Kopnyc acagHblin, 6enbiii
Kopnyc hacapHbli, cepblit

Kopnyc tacapgHbiii, 6enblit

ApTtukyn

MA-172-M
MA-173-
MA-174-11
MA-175-T1

MPUMEHEHWE:

Pasmep, Mmm

L- 150/H-100
L- 150/H-100
L- 150/H-55
L- 150/H-55

TTPYMEHEHNE: MOHTAXX KOHTPOMBHOMO
CoeHeHVIs BHyTPW thacaza.

13roToBMNEH 13 NOMMaTUIEHa, YCTONUMBOIO
K MOrOAHbLIM YCIOBVSIM U YrisTRadMONETY.

YnakoBka, Wt Macca, Kr/wT Kog
1 0,60 293172
1 0,60 293173
1 0,40 293174
1 0,40 293175

[ep>xaTenb NnacTMKOBbIA ¢ 6ETOHOM AJ1st KPYTbIX MPOBOAHMKOB

NMPUMEHEHWE:

Tun npoBoAHMKa

AN npyTka 8 MM, HO 13 6eToHa
Ons NpyTka 8 MM, IHO 13 MiacTuka
ans npytka 10 MM, AHO 13 6eToHa
Ans npytka 10 MM, AHO M3 NnacTuka

A5 MPYTKa 8 MM, [IHO U3 MacTuka

@ e

ApTukyn

M[-010-1
M[-011-M
M[-012-M
M[-013-T
M[-019-M

Pasmep, Mm

H-70
H-70
H-70
H-70
H-110

YCTaHOBKa KPYTI0ro TOKOOTBOAA ANaMETPOM
8 MM Ha MIOCKOM KpbILLE.

YCTOMYVIBbI K BO3LAEVCTBUIO aTMOCHEPHBIX
BAVSHMIA UV, MOPO30CTOEK, UMEET
MPOTVBOCKOMNL3ALLME HACEHKN.

YnakoBka, LWt Macca, Kr/wr Kopg,
18 0,90 294010
20 0,95 294011
18 0,90 294012
20 0,95 294013
18 1,36 294019



www.ostec.ru

Jep>xatenb nnactukosbln H-65 ¢ 6eTOHOM onsa KpyribiX NPOBOOHNKOB

OnvcaHve

Ons npyTka 8 MM

150

ApTukyn

MO-018-M

MPUMEHEHWE:

YCTaHOBKa KPYrTioro TOKOOTBOAA AVNaMETPOM
6-10 MM Ha rNI0CKOM KpbilLe

= YCTOMYMBbI K BOSOEVCTBIIO aTMOCHEPHBIX
BAMSHMIA UV, MOPO30CTOEK, UMEET
MPOTUBOCKOSB3ALLMIE HACEHKM.

Pasmep, mm YnakoBka, WT Macca, Kr/wT Kopn

H-60 20 0,8 294018

Hepxxatenb nnactukosbii H-60 ¢ 6ETOHOM st KPPYrbIX MPOBOLHMKOB

OnwcaHve

AN nNpyTka 8 MM, AHO K3 NnacTuka

ApTukyn

M[-014-M

NMPUMEHEHWE:

Pa
- —T
S *  YCTaHOBKa KpYyraoro TOKOOTBOAA
= ;
1'::; T Anametpom 6-10 MM Ha MIOCKOW KpbliLLe.
1 1 *  YCTONYMBEIN K BO3A4ENCTBUIO
aTMocdepHbIx BAVsiHUIA UV, MOpO30CTOoeK,
MMeeT NPOTUBOCKO/Ib3ALLME HACEYUKN.
Paawmep, Mm YnakoBka, WT Macca, Kr/wT Kogn
H-60 20 1,1 294014

,El,ep>KaTenb BbICOKUI C N1ACTUKOBbIM OCHOBaHMEM 3arnofIHEHHbIM 6ETOHOM
0143 KPpYbiX MpoOBOOHNKOB

Onwcanve

Ans npytka 6-10 mm
Ansi npytka 6-10 mm
anst npytka 6-10 mm
ansi npytka 6-10 mm

Ansa npytka 6-10 mm

ApTukyn

M[-015-M
M[-017-M
MI-117-1
M[-217-M
M[-218-M

MPUMEHEHWE:

YcTaHOoBKa Kpyr/0ro TOKOOTBO/AA AVaMeTpoM
6-10 MM Ha NIOCKOW KpbiLLe.

= YCTONYMBbIN K BO3AEVCTBUIO aTMOCHEPHbIX
BAvsHUIA UV, Mopo3ocToek, MveeT
MPOTUBOCKONB3ALLME HACEYUKN.

Paawmep, Mm YnakoBka, LT Macca, Kr/wT Kog
H-120 20 1,14 294015
H-160 20 1,17 294017
H-200 20 1,21 294117
H-250 20 1,24 294217
H-400 20 1,26 294218



@ OSsTEC [Lep>xaTeny TOKOOTBOAOB

L HEPPKATESIN TOPSOHTAJIBHBIX TOKOOTBOLOB

Hepxatenb KJIMK Kpyrnoro npoBoAgHMKa Ha niacTuHe

1] : ¢e
S" MPVUMEHEHWE:

= YcTaHoBKa Kpyrioro TOKOOTBOAa

i —
@] w Ha METaNIYECKYIO NNACTUHY.
== = BbICTPbIN MOHTaX.
“ ﬂ §°E ] = ComacHo ctargapty: IEC 62561-1
FOCT P M3GK 62561.1) YacTtb 1.
i ) ®) ( )

Tun NpoBoAHWKa ApTukyn Paamvep, mm YnakoBka, LT Macca, Kr/wt Kop
npyToK 8 MM MA-020-T'L, H-30 25 0,07 394020
npyToK 8 Mm M[-020-H304 H-30 25 0,07 194020
npyToK 8 Mm M[A-020-M H-30 25 0,07 794020

,El,ep>KaTenb NAaCcTUKOBbIN Kpymioro npoBoaHuMKa Ha nnactuHe

NMPUMEHEHWE:

= YCTaHoBKa KPYroro TOKOOTBOAA
Ha METaITIMHECKYIO MIACTUHY.
*  BbICTPBIN MOHTaXK.

B = CormacHo ctaHpapty: IEC 62561-1
(FTOCT P MOK 62561.1) HacTb 1.
1
Tun NpoBOAHMKa ApTukyn Paswmep, MM YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kopg,
NpyToK 8 MM MA-021-TL, H-35 25 0,07 394021
NpyTOK 8 MM MA-021-H304 H-35 25 0,07 194021
npyToK 8 MM MO-021-M H-35 25 0,07 794021

Hep>xaTenb Kpyrnoro NpoBoAHVKa Ha NnacTuHe

MPUMEHEHWE:

* YCTaHOBKa KPyrTioro TOKOOTBOAA
Ha METaJIMHECKYIO MIACTUHY.
CormacHo craHaapTy: IEC 62561-1
(TOCT P MK 62561.1) HacTs 1.

Tvn NPoBOAHMKA ApTukyn Paamep, Mm Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt Kop

npyToK 6-10 MM MA-022-T'L, H-100 25 0,10 394022
npyToK 6-10 Mm M/-022-H304 H-100 25 0,07 194022
npyToK 6-10 MM M[-022-M H-100 25 0,14 794022

@ [opsidee LuyHKoBaHe @ HepxxasetoLas ctans AlSI 304 m Menb ° AntoMuHMIR



www.ostec.ru

[ep>xaTenb Kpyrnoro NpoBofHMKa Ha rMbKo nnacTuHe Nog, Yepenmuy

MPUMEHEHWE:

= YCTaHOBKa Kpyrnoro TokooTBoAa ANaMeTpomM
8-10 MM Ha 2 camopesa K NaHensam.
= CornacHo craHgapty: I[EC 62561-1

— i (TOCT P M3K 62561.1) Yactb 1.
Tun npoBogHVKa ApTukyn Paamep, mm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wT Kopn
npyTok 8-10 MM MO-031-A H-65 25 0,14 694031

Hepxatenb KITMK Kpyrnoro npoBogHMKa Ha nnacTuHe nopg, Yyepenuuy

| ; MPUMEHEHWE:
o — [l 1 *  YCTaHOBKa KPYITIOro TOKOOTBOLA MOf, YepeniLly.
oL He .

YcTaHaBAnBaeTcd NPV NMOMOLLV MOHTaXHbIX

3y6LI0B.
BbICTPbIV MOHTaX.

= CornacHo craHaapty: IEC 62561-1 (TOCT P M3K
62561.1) Yactb 1.

! OTBEPCTUI UV GUKCUPYETCA OTrMBaHVEM
« n:)]el?‘u ’ q) o
i
L
|- -

Tvn NpoBOAHMKA ApTukyn Paswmep, MM YnakoBka, LWt Macca, Kkr/wt Kopg,
npyToK 8 MM MA-050-H304 H-30/L-210 25 0,10 194050
NpyTOK 8 MM MA-051-H304 H-30/L-330 10 0,07 194051
NpyToK 8 MM MA-052-H304 H-30/L-415 10 0,14 194052

Hep>xaTenb NnacTMKOBbINA KPYrIoro NMpoBOAHMKA Ha NNacTHe Nof, Yepenuuy

ol i
=i ﬁ\—; MPUMEHEHWE:
R !

* YCTaHOBKa KPYrT10ro TOKOOTBOAA MO, YeperiiLly.
*  YCTaHaBMBaeTCA NPV MOMOLLI MOHTaKHbIX
1 OTBEPCTU UMM (DUKCUPYETCS OTrMOaHVEM 3yOLIOB.
”Qj @:E:’ = BbICTPbIN MOHTaX.
L L ,_ = CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1 (TOCT P MK
62561.1) Yactb 1.

Tvn NpoBOAHMKA ApTukyn Paamep, Mm Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt Kop,

npyToK 6-10 Mm MA-050-M1 H-100/L-210 10 0,07 294050
npyToK 6-10 Mm MA-051-M H-100 / L-330 10 0,16 294051
npyToK 6-10 MM MA-052-1 H-100/L-415 10 0,20 294052



@ OSsTEC [Lep>xaTeny TOKOOTBOAOB

HEPPKATESIN TOPSOHTAJIBHBIX TOKOOTBOLOB

[ep>xaTenb Kpyrnoro NpoBoAHMKa Ha NnacTuHe Nog, Yepenuuy

=1
g o ! MNPUMEHEHWE:

= YCTaHOoBKa KPYrforo TOKOOTBOAA MOf, YePErLLY.
i *  YCTaHaBBaeTCA MPY MOMOLLIA MOHTaXKHbIX
OTBEPCTUI U OUKCUPYETCS OTrMbaHeM 3yOLIOB.
= CornacHo ctaHgapTy: IEC 62561-1
(TOCT P MOK 62561.1) Hacts 1.

Tun NpoBOAHMKA ApTukyn Paamvep, mm YnakoBka, WT Macca, Kr/wt Kop

npyTok 6-10 MM MA-050-TL H-100/L-210 10 0,07 394050
npyTok 6-10 Mm MO-051-IL, H-100 / L-330 10 0,16 394051
npyToK 6-10 MM MA-052-TL, H-100/ L-415 10 0,20 394052

,El,ep>KaTenb NaCTUKOBbIN Kpyrnoro npoBoaHuUKa nopg vepenunuy

j g——— NMPUMEHEHWE:
B = 1

"FHL- ' = YCTaHOBKa KPYITIOro TOKOOTBOAA Ha CKaTHYO
Y r— KPOB/HO.
LB A - + BbICTPbIV MOHTAXK.
- = »  CormacHo ctanpapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK

62561.1) Yactb 1.

Tun NpoBOAHMKa ApTukyn Paswmep, MM YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kopg,
NpyToK 8 MM MA-038-TL L-265 10 0,10 394038
NpyTOK 8 MM MA-038-11 L-265 10 0,08 294038

Hepxatenb KJIMK Kpyrnoro nposogHvKa nog vyepenuuy

M MPUMEHEHVE:
_fw\_ '

= YCTaHOBKa KPYMIIoro TOKOOTBOAA Ha CKaTHYIO
KDOBJTIO.

IT - - - i BbICTPbIN MOHTEXK.
[ ‘1]3 +  CornacHo crargapty: IEC 62561-1 (TOCT P MGK
- - 62561.1) Yactb 1.

Tvn NPoBOAHMKA ApTukyn Paamep, Mm Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt Kop

NpyToK 8 MM M[-038-H304 L-265 10 0,08 194038

@ [opsidee uyHKoBaHne @ HepxxasetoLas ctans AlSI 304 0 Menb m [Mnactuk




www.ostec.ru

[epxxaTenb yHnBepcasbHbI Ha KPOBJIHO

MPUMEHEHWE:

= YCTaHoBKa KPyrioro TOKOOTBOAA AVaMETPOM
6-10 MM.

= CornacHo craHgapty: [EC 62561-1
(FOCT P M3K 62561.1) YacTb 1.

Tun NnpoBoaHMKa ApTukyn Pasmep, mm YnakoBka, WT Macca, Kr/wTt Kopn

npyToK 6-10 Mm MA-040-TL H-100 25 0,08 394040
npyToK 6-10 Mm M[-040-H304 H-100 25 0,06 194040
npyToK 6-10 mm MI-040-M H-100 25 0,08 794040

,El,ep>KaTenb yHVIBepcaﬂbelVI C 3a>XKMMOM Ha KpOBJItO

NPUMEHEHWE:

* YCcTaHoBKa Kpyrioro TOKOOTBOAA ANaMETPOM

= 6-10 Mm

= CornacHo craHaapty: IEC 62561-1 (TOCT P
M3K 62561.1) YacTb 1.62561.1) YacTb 1.

Tvn NpoBOAHMKA ApTukyn Paswmep, MM YnakoBka, LWt Macca, Kkr/wt Kopg,

npyToK 6-10 Mm MA-041-TL H-100 25 0,04 394041
npyToK 6-10 Mm MA-041-H304 H-100 25 0,06 194041
npyToK 6-10 Mm MA-041-M H-100 25 0,07 794041

Hep>xaTtenb ckoba Ha KpoBSo

' MPUMEHEHVE:

* YCTaHoBKa KPYrioro MpoBoAHMKa MO KPOBEbHbIN
camopes.

H

= BbICTpbIf MOHTaX.
« D = CornacHo cranaapty: IEC 62561-1 (TOCT P M3K
62561.1) Yactb 1.

55

Tvn NpoBOAHMKA ApTukyn Paamep, Mm Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt Kop,

npyToK 8 MM MO-042-1 L-30 50 0,02 294042



[Lep>xaTeny TOKOOTBOAOB

5
Tun NpoBOAHMKA ApTukyn
npyToK 8 MM M[-043-H304

Lep>xaTtenb hanbueBbii HA KPOBJIO

I—EI .

o8
NMPUMEHEHWE:
= YCTaHOBKa KPYoro MpOBOAHMKA MO, KPOBENbHbIN
camopes.
= BbICTPbIN MOHTaXK.
= CormacHo ctaHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Hacts 1.
Paamep, mm YnakoBka, WT Macca, Kr/wT Kopn
L-30 50 0,02 194043

MPUMEHEHWE:

YGTaHOBKa KPYITIONO MPOBOAHMKA Ha (habLIeBoe

Tvn NpoBOAHMKA ApTukyn
npyToK 6-10 mm M[-049-TL,
npyToK 6-10 mm M[-049-H304
npyToK 6-10 mm MIO-049-M

Lepxxatenb danbueBbIin/poMb0BbLIN

T Fmm
Tvin NpoBoAHMKa ApTukyn
npyTok 6-10 Mm M[O-048-T'L,
npyTok 6-10 Mm M[-048-H304
npyToK 6-10 Mm M[-048-M
npyToK 6-10 Mm M[-048-A

@ HepxxasetoLas ctans AlSI 304

0 Menb

@ [opsidee LuyHKoBaHe

coefnHeHve Kpos 4o 10 MM.
CornacHo craHaapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) YacTb 1.

Paamep, mm YnakoBka, LT Macca, Kr/wt Kogn
H-55 50 0,18 394049
H-55 50 0,10 194049
H-55 50 0,25 794049

NMPUMEHEHWE:

= [NpuMeHeHue: Ans KpenneHvst Kpyrioro
MPOBOAHVIKA BAOMb (hasbLEBOro MM pOMOOBOrO
COEMVHEHVISI KDOBN,

»  CormnacHo ctaHpapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yactb 1.

YnakoBka, LT Macca, Kr/wr Kop
25 0,16 394048
25 0,14 194048
25 0,20 794048
25 0.12 694048

° AnOMUHUIA



www.ostec.ru

Lep>xaTenb nnacTuKoBbIA HA YriOBON KOHEK

MPUMEHEHWE:

= YCTaHoBKa KpYrioro TOKOOTBOAA AVaMETPOM
6-10 MM. NOA KPOBESbHbIN CamMOpes.

= BbICTPbIA MOHTaX.

= CornacHo crangapty: [EC 62561-1 (TOCT P
M3K 62561.1) YacTb 1.

Tun NnpoBoaHMKa ApTukyn Pasmep, mm YnakoBka, WT Macca, Kr/wTt Kopn
NpyToK 8 MM MA-060-IL H-50 10 0,08 394060
NpyToK 8 MM M[-060-H304 H-50 10 0,09 194060
npyToK 8 MM M[I-060-M H-50 10 0,11 794060

Oepxatens KITMK Ha yrnoBon KOHEK

i L MPUMEHEHVE:
IR

s o ; *  YCTaHOBKa KPYTIoro NpoOBOAHVIKA
e |7 nof, KPOBESbHbI CaMOPES.
: = BbICTpbIN MOHTaX.
! — 4 ) = CornacHo ctaHgapty: IEC 62561-1 (TOCT P

M3K 62561.1) HYacTb 1.

Tvn NpoBOAHMKA ApTukyn Paamep, Mm Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt Kop
NpyToK 8 MM MA-061-TL, H-50 10 0,80 394061
NPYTOK 8 MM M[-061-H304 H-50 10 0,14 194061
MPYTOK 8 MM M[-061-M H-50 10 0,14 794061

Hep>xartesnb Ha yrnoBOn KOHEK

MPUMEHEHWE:

*  YCTaHOBKa KPYIIOro MPOBOOHMKA MO KPOBESbHbIN
camopes.
BLICTPbIV MOHTaX.

= CornacHo craHgapty: IEC 62561-1 (TOCT P M3K
62561.1) YacTb 1.

Tvn NpoBOAHMKa ApTukyn Paamep, mm Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt Kop,
npyTok 6-10 Mm MA-062-T'L, H-100 10 0,17 394062
npyToK 6-10 mm M-062-H304 H-100 10 0,16 194062
npyToK 6-10 Mm MA-062-M H-100 10 0,19



@ OSsTEC [Lep>xaTeny TOKOOTBOAOB

MPUMEHEHWE:

= YCTaHOBKa KPYOro MPOBOAHNKA Ha KOHEK KPOBMM.

= BbICTPLIN MOHTaX.

= CormacHo craHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) HYacts 1.

Tvn NpoBOAHMKA ApTukyn Paawmep, mm Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt Kop,

npyToK 6-10 Mm MA-063-TL, H-100 10 0,20 394063
npyToK 6-10 MM MA-063-H304 H-100 10 0,16 194063
npyToK 6-10 mm MI-063-M H-100 10 0,18 794063

Hep>xatenb NnacTUKOBbIA Ha KPYIbIA KOHEK

NMPUMEHEHWE:

* YCTaHOBKa KPYrIoro MPOBOAHMKA Ha KOHEK KPOBIIM.
BbICTPbIN MOHTaXK.

* CornacHo ctangapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yactb 1.

Tvn NpoBOAHMKA ApTukyn Paawmep, mm Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt Kop
npyToK 8 MM MO-070-L, H-30 10 0,17 394070
npyToK 8 MM MA-070-H304 H-30 10 0,10 194070
npyToK 8 MM MA-070-M H-30 10 0,18 794070

Hepxatenb KJIVK Ha Kpyribi KOHEK

NPUMEHEHWE:

*  YCTaHOBKa KPYITI0ro MPOBOAHYIKA Ha KOHEK KDOBSM.
BhICTPbIN MOHTaXK.

= CornacHo ctangapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
62561.1) Yactb 1.

Tun npoBoAHMKa ApTukyn Pasmep, Mm YnakoBka, T Macca, Kr/wt Kopn
NpyTOK 8 MM MA-071-TL, H-30 10 0,13 394071
npyToK 8 MM M[-071-H304 H-30 10 0,10 194071
npyToK 8 MM MA-071-M H-30 10 0,10 794071

@ [opsidee uyHKoBaHne @ HepxxasetoLas ctans AlSI 304 0 Menb



www.ostec.ru

[ep>xaTenb Ha KpYr/bli KOHEK

MPUMEHEHWE:

= YCTaHOBKa KPYoro MPOBOAHNKA Ha KOHEK

8 i KPOBJI.
=
- = CornacHo craHgapty: [EC 62561-1 (TOCT P
J M3K 62561.1) YacTb 1.
1 1
il | |
Tun NnpoBoaHMKa ApTukyn Pasmep, mm YnakoBka, WT Macca, Kr/wTt Kopn
npyToK 6-10 Mm MA-072-TL, H-100 10 0,26 394072
npyToK 6-10 mm M[-072-H304 H-100 10 0,28 194072
npyToK 6-10 mm MA-072-M H-100 10 0,22 794072

[ep>xaTenb yHUBepcasbHbIil 4151 KPYrnoro NpoBoAHMKa Ha KPYrblii KOHEK

© MPUMEHEHWE:
O <
* YCTaHoBKa KPYrIoro MPOBOAHMKA Ha KOHEK
KPOBMM.
= CornacHo craHaapty: IEC 62561-1 (TOCT P
M3K 62561.1) Yactb 1.
L Y
Tvn NpoBOAHMKA ApTukyn Paawmep, mm Ynakoska, Wt Macca, Kr/wT Kop
npyToK 6-10 MM M[-073-H304 H-100 10 0,13 194073
npyToK 6-10 MM MAO-073-M H-100 10 0,16 794073

[ep>xaTenb Kpyrnoro NpoBoAHrKa AuaMeTpom 8 Anst Yepenuubl Ha NpYy>XnHe

NPUMEHEHWE:

*  /lcnonbayeTcs 415 MpoKIaaky NpyTKa
MO KOHBKY YEPEMYHON KPOB/IA.

= CornacHo craHaapty: IEC 62561-1 (TOCT P
M3K 62561.1) YacTb 1.

Tun npoBogHMKa ApTukyn Pasmep, Mm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kop,
AepxaTenb KOHbKOBbI Ha NPY>XMHe Ans npyTka 8 mm Pl (cepebiil) M[A-077-H304 L - od 200/H - 70 1 0,08 194077
fep>xaTerb KOHbKOBbIV Ha NPY>XUHe Afist npyTka 8 Mm Pl (kopuyH.) M[-078-H304 L - od 200/H - 70 1 0,08 194078
fep>kaTerb KOHbKOBbIV Ha Npy>xuHe anist npyTka 8 mm (KLIK) M[-079-H304 L - od 200/H - 70 1 0,08 194079



@ OSsTEC [Lep>xaTeny TOKOOTBOAOB

HEPPKATESIN TOPSOHTAJIBHBIX TOKOOTBOLOB

[ep>xaTenb Ha KPOBO NPUKSIeNBaeMbIii

MPUMEHEHWE:

= YCTaHoBKa KpYrioro MpOBOAHMKA NPV MOMOLLM
MOHTaXKHOM NeHTbl 294081 mnm 294082.

Tun NpoBOAHMKa ApTukyn Pa3amep, Mm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kon

NpyTOK 8 MM MA-080-1 L-103 / H-66 14 0,06 294080

JleHTa MOHTa)KHast Ha KPOBESbHbIN Oep>aTesib

f NMPUMEHEHWE:

= [1ns yctaHoBkn gepkatens 294080 MeTodom
NpVIKNevBaHns 1m Harpesa.

Tun NPoBOAHMKA ApTukyn Paamep, mm Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt Kop,
neHTa 3 pybuponaa MA-081-11 L-300 14 0.18 294081
NIeHTa 3 Mem6paHbl MA-082-11 L-300 14 0.06 294082

@ o




www.ostec.ru




@I:IETEE

MOJIHUENPUEMHUWKW
N USOJIMPOBAHHDLIE CUCTEMDI

CT1ep>xHeBble MOJIHUENPUEMHIUKI NPEQHA3HAYEHbI A5 3aLLUTbI OT NPSIMbIX YAAPOB MOJSIHUA KPOBENbHbIX
HafCTPOEK, HanpryMep, CUCTEM BEHTUASLMA N KOHOULMOHNPOBaHNS. 3alunThl 30aHNIA U COOPY>KEHNIA.

3onupoBaHHbIE CUCTEMBI NCNonb3yrTCA OAng obecneyeHnss 6esonacHoro PacCcTosaHNA OT MOJIHNENPUeEMHNKOB
1 TOKOOTBOAOB. [MpYMEHEHME N30NMPOBaHHOIO TOKOOTBOAA obecneyrBaeT aKBMBaSIEHTHOE 6e3onacHoe

paccTtosiHue S < 0,90 cm (B BO3AYXE).




www.ostec.ru

MOJTHVETTPUNEMHUKIA o

MonHuenpuemHbln cTepxxeHb [416/10

MPUMEHEHWE:
| O}
= YCcTaHaBMWBaETCA Ha KPOBME MPW MOMOLLIA
§ gepxarens, Cny>x1T N4 3alytsl o6oprOBava
1 06bEKTa OT MNPAMOro nornafgaHs MOSHN,
= CornacHo ctangapty: IEC 62561 (TOCT P MGK
62561.).
[ 3
BbicoTa, MM ApTukyn [OuameTp, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wt Kon
1000 MM-16x1000-A 16/10 1 0,22 695010
1500 MM-16x1500-A 16/10 1 0,50 695015
2000 MM-16x2000-A 16/10 1 0,80 695020
2500 MM-16x2500-A 16/10 1 1,05 695025
3000 MM-16x3000-A 16/10 1 1,35 695030
3500 MM-16x3500-A 16/10 1 1,58 695035
4000 MM-16x4000-A 16/10 1 2,01 695040
4500 MM-16x4500-A 16/10 1 2,11 695045

Hep>xatenb MOSIHNENPUEMHOIO CTEPXKHA 16 MM

MPUMEHEHWE:

»  [1ns Kpennervs 16MM MOHenpUemMHMKa
K BEPTVIKaSIbHbIM MOBEPXHOCTSM.

= ComacHo craHpapty: IEC 62561-1 (TOCT P
MOK 62561.1) YacTtb 1.

&%

- MEx1s

@
-
&

Onvcanne ApTukyn Pasmep, Mm Ynakoska, WT Macca, Kr/wT Kopn

AepxxaTenb MonHuenpreMHmka 16 mm M[-001-H304 Y-20/L-65 25 0,06 195001

O woms



@DETE:

MOJ'IHI/IeI'IpI/IeMHVIKI/I N N3011MpPOBaHHbIE CUCTEMDbI

MOJTHVETTPUNEMHUKIA

Hep>xatenb MOMHMENPUEMHOrO CTEPXKHA 16 MM ¢ atobenem

-

_#{-

! -"A'.-'..‘.'v&.
M

?]]ll]_ll{::;.'.r.“ﬂ

NMPUMEHEHWE:

= [1ns kpennervs 16MM MOMHEnpUEMHNKA
K BEPTVIKa/IbHBIM MOBEPXHOCTSAM.

= CormacHo ctanpapty: IEC 62561-1 (TOCT P
MOK 62561.1) YacTtb 1.

OnwncaHue ApTukyn Paawmep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wT Kog
Aepxxarens 16 mm MA-002-H304 Y-20/L-65/H-100 10 0,12 195002
nepxxatenb 16 Mm MA-003-H304 Y-20/L-65/H-160 10 0,13 195003
nepxxarenb 16 Mm MA-004-H304 Y -20/L-65/H-200 10 0,14 195004

Onopa ans ma4vtbl 16 Mm

o o
[« ] L
o o
'
Onucatve ApTrkyn
Metannnyeckoe ocHoBaHve ¢ pe3bboii Anst MoiHMenpueMHka D-16 mv MO-106-TL,
Metannunyeckoe ocHoBaHve ¢ pe3bboii Anst MoHMenpueMHka D-16 mv M[-106-H304

Ctabunusatop mayTbl 16 Mm

MPUMEHEHWE:

* YCcTaHoBKa MayThl AvameTpoM 16 MM
Ha MI0CKYIO MOBEPXHOCTb.

Pasmep, MM YnakoBka, LWt Macca, Kr/wt Kog
L-250/ Y-150/h-50 1 1,5 395108
L-250/Y-150/h-50 1 1,55 195108

Onucanve ApTukyn

Crabunmsatop MonHvenpuemHuka [ 16 mm M[-109-H304

@ Heprxagetouan crans AISI 304

° AnOMUHUIA

M8x25; M10x25; M16x50 1

MPUMEHEHWE:

* VlcnonbayeTcs A MOHTaxka MauTbl AvaMeTpoM
@16MM MpU yre HakoHa ckata Kpossn Ao 20°.

Pesbba YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kopn

0,72 195109

@ OmenHEéHHas cTanb



www.ostec.ru

>

HakoHeYHUK Ha MOSTHMENPUEMHMK OMaMeTPOM 8 MM

'| / hY
% MPUMEHEHWE:

= HakoHe4YHK A5 KPpYroro MPOBOAHVKA 8 MM.

Onvcanne ApTukyn Paawmep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wT Kop,

HakoHeuHuk gnsa npyTtka 8 mm ¢ 6ontom M6 MA-295-A L-45/d-16/D-16 1 0,02 690295

MonHuenpuemHas mayta [116/10 ¢ KoMnnekTom gepxxatenen

MPUMEHEHWE:

= CnyxuT ansa sawmtbl 060pyaoBaHns 1 06bekTa
OT MPSIMOrO MONaAaHNst MOSTHA,
= CornacHo ctanpapty: IEC 62561-1 (TOCT P

- oD MGK 62561.1) YacTtb 1.
-
-
o
bl s aa
- ! l!f
Bbicota, Mm ApTrKyn [vameTp, MM YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kop,
1000 MMZ-16x1000-A 16/10 1 1,08 295010
1500 MM/[-16x1500-A 16/10 1 1,36 295015
2000 MMU-16x2000-A 16/10 1 1,50 295020
2500 MM-16x2500-A 16/10 1 1,68 295025
3000 MM-16x3000-A 16/10 1 2,07 295030
3500 MM/-16x3500-A 16/10 1 2,20 295035
4000 MM/-16x4000-A 16/10 1 2,30 295040
4500 MMU-16x4500-A 16/10 1 2,40 295045




@ oOsTEC MOSHUENPUEMHUKM 1 N30MMPOBAHHBIE CUCTEMbI

MOJTHVETTPVEMHNKIA

OwmepgHeHHasa monHuenpuemHas madta [116/10 ¢ komnnekTom gepxxatenen

NMPUMEHEHWE:
.o
- [ep>xateny 1 coeguHUTENb C NPOBOAHNKOM 8-10 MM
= B KOMMIEKTe.
= Cnyxut anga sawmTbl 060pyaoBaH s 1 06bekTa
OT MPAMOro NonagaHns MOSTHAM.
* CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
. R 62561.1) YacTb 1.
| - . o
a%
|
i =]
a.l{’
—
Sl
OnucanHne ApTukyn [unaveTp, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wT Kog
Monexuenpuemtnk 1000 MM[-16x1000-OC 16 1 0,95 895010
MonexuenpremHuk 1500 MM[-16x1500-OC 16/10 1 MFS5) 895015
Monexuenpremnrnk 2000 MM[-16x2000-OC 16/10 1 1,9 895020

AntoMrHneBas MayTa onsa potorasbBaHNYEeCKUX NaHenem

}_;- r MPUMEHEHWE:

! /& . ! »  [1ns 3aumThl hoToranbBaHM4eCKX NaHenein
| OT NPSMOro MonaaaHnst MOTHA,
f / = CootsetctByeT Hopmam: [EC 62305.

o

OnvicaHve ApTukyn [HAunamveTp, MM Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt Kop,
L-750/H-750 MM®-10-750-A 10 1 0,33 390750
L-750/H -1250 MM®-10-1250-A 10 1 0,55 391250

@ [opsidee LuyHKoBaHe @ Heprkasetoulas ctans AlSI 304 o AntoMuHNIA



www.ostec.ru

A

MonHMENPUEMHIUK Ha KPYTTIbI KOHEK

OnucaHne ApTukyn
MOJTHUENPUEMHUK Ha KPYTTibli KOHEK MM-161-H304
MOJTHUENPUEMHUK Ha KPY bl KOHEK MM-162-H304
MOHNENPUEMHUK Ha KPYbIi KOHEK MM-163-H304
MOJTHUENPUEMHUK Ha KPY bl KOHEK MM-164-H304
MOJTHUENPVEMHUK Ha KPYTblA KOHEK MM-165-H304

MornHnenpuemMH1K Ha yrioBOn KOHEK

1000

OnucaHve

MOJTHUENPUEMHUK Ha YITIOBOW KOHEK
MOJTHUENPUEMHUK Ha YITIOBOW KOHEK
MOJSTHVENPUEMHUK Ha YrNIOBON KOHEK
MOJTHNENPUEMHUK Ha YrNIOBOM KOHEK

MOSIHUENPUEMHIK Ha YrNOBOWM KOHEK

ApTukyn

MM-171-H304
MM-172-H304
MM-173-H304
MM-174-H304
MM-175-H304

Paamep, mm

H-1000
H-1500
H-2000
H-2500
H-3000

Pa3zmep, Mm

H-1000
H-1500
H-2000
H-2500
H-3000

MPUMEHEHWE:

= YCTaHaBMMBaETCS Ha KOHEK CKaTHOW KPOB
6e3 JOMOSHUTENBHBIX PACTSKEK, CRYXAT A5
3aLLThl 060PYNOBaHMS 1 0BbEKTa OT MPSIMOro
rionafaHVist MOMHIM.

= CornacHo ctaHgapTy: IEC 62561 (TOCT P MOK
62561.).

= B kOMMNexT BXOAWT CoemuHUTESb.

Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt Kop
1 1,04 195161
1 1,2 195162
1 1,36 195163
1 1,52 195164
1 1,68 195165

MPUMEHEHWE:

*  YCTaHaB/MMBAETCS Ha KOHEK CKaTHOW KPOBM
663 [ONOMHNTENBHBIX PACTSPKEK, CIIY>KUT
0719 3aLLMTEI 0O0PYA0BaHVA 1 06bEKTa OT
MPSIMOro MonafaHMIst MOSHM,

» CornacHo ctaHpapty: IEC 62561 (TOCT P

MK 62561.).

= B KOMNMEKT BXOAUT CoBaVHUTENb.

YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kopn
1 1,16 195171
1 1,32 195172
1 1,48 195173
1 1,64 195174
1 1,8 195175



@ oOsTEC MOSHUENPUEMHUKM 1 N30MMPOBAHHBIE CUCTEMbI

MOJTHVETTPUNEMHUKIA R

MonHuenpuemHaa mayta D 40 mm

ot
= YCTaHaBMBaeTCs Ha KPOBE NPV MOMOLLM
- 216 [epyKaTens, CRyXAT A5 3alTbl 000pyaoBaHYs
1 0OBbEKTa OT MPSAMOro NonaaaHna MOMHAN.
= ComacHo craHgapty: IEC 62561 (TOCT P MGK
62561.).
30
BbicoTa, Mm ApTukyn AunawveTp, MM YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kop
4000 MM-40x4000-A 40/30/16/10 1 4,36 695140
4500 MM-40x4500-A 40/30/16/10 1 5,45 695145
240 5000 MM-40x5000-A 40/30/16/10 1 5,72 695150
5500 MM-40x5500-A 40/30/16/10 1 5,95 695155
6000 MM-40x6000-A 40/30/16/10 1 7,45 695160
6500 MM-40x6500-A 40/30/16/10 1 8,33 695165
7000 MM-40x7000-A 40/30/16/10 1 9,50 695170
7500 MM-40x7500-A 40/30/16/10 1 10,02 695175
I 8000 MM-40x8000-A 40/30/16/10 1 11,4 695180

Onopa agns maytbl 40 Mm

(X S8 I
-II-‘ NMPUMEHEHWE:

= YcTaHoBKa MayThl avametpom 40 MM

E Ha MIOCKYIO MOBEPXHOCTb.
i 1
f o5
) Lo o
8>
wr |
[:] -]
250
Onucatve ApTukyn Pasmep, Mm YnakoBka, T Macca, Kr/wt Kopn
MeTannuyeckoe ocHoBaHve anist MayTbl D-40 MIO-105-TL, L-250/Y-250/h-665 1 1,9 396105
MeTtannuyeckoe ocHoBaHve anist MayTbl D-40 M[-105-H304 L-250/Y-250/h-665 1 2 196105

@ [opsidee LuyHKoBaHne @ Hepxxasetowas ctans AlSI 304



www.ostec.ru

A

Perynupyembin gep>xatens maytbl 40 MM

NPUMEHEHWE:

[ns KpenneHms MaqTbl AameTpoM
40 MM K CTeHe.
* Perynvposka BblneTa B AyanasoHe
o §| 0T 300 0 500 MM,
30
lo}
- 50
o2
o e
8 |2
o I—.:-l
S
Onvcanve ApTukyn Paawmep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wT Kop,
Pery/upyemblii ACPXATens Af1A MauTel 40 M. MZ-104-H304 L-300-500/Y-150/h-150 1 2,5 395104

Bbinet 300-500 mm.

U-o6pasHbiin gepxxatenb gna madtbl 40 Mm

MPUMEHEHWE:

= [1ns Kpennervs MaqTel AuameTpom 40 MM
K nepunam, Tpybam 1 MeTaIMHeCKIM

KOHCTPRYKLMAM.
g
Onucanve ApTrkyn Pasmep, MM YnakoBka, T Macca, Kr/wt Kog
M[-107-H304 L-260/Y-115 1 0,6 195107

Kpennexue maytbl 40 Mm



@ oOsTEC MOSHUENPUEMHUKM 1 N30MMPOBAHHBIE CUCTEMbI

MOJTHVETTPUNEMHUKIA >

U-o6pasHbiin gepxxatenb ans mavtel 40mMm

NMPUMEHEHWE:

[ns kpenneHus MayTbl anameTpom 40 Mm
K MPSIMOYTObHOMY MPOMUNIO.

OnucaHve ApTukyn Pasmep, Mm YnakoBka, T Macca, Kr/wt Kopn
Kpennexne maytbl 40 Mm MI-108-TL, L-140/Y-140/h-120 1 1,3 195108
KpenneHue maytbl 40 Mm M[-108-H304 L-140/Y-140/h-120 1 1,4 395108

[ep>xaTenb MOSIHMENPUEMHOrO CTEPXKHS 40 MM Ha nnacTuHe

. NPUMEHEHWE:

YCTaHOBKa MOMHMENPUEMHOTO CTEPXHS 40 MM.
CornacHo ctaHaapTy: IEC 62561-1 (TOCT P
MGK 62561.1) YacTtb 1.

gy | T
é: B
| & 4 '
| o |
Onucanve ApTrkyn Pasmep, Mm YnakoBka, T Macca, Kr/wt Kopn
fepxatenb MONHNENPUEMHOrO CTePXHSA 40 MM MO-103-TL, L-100 1 0,58 395103

CoeguHuTenb NPOBOAHMKA 1 MOJTHUENPUEMHOIO CTEPXKHS 40 MM

MPUMEHEHWE:

= CoeanHeHre MoHVeNnpreMHoN MadTsl 40 MM
11 MPOBOAHVIKA.

= CormnacHo ctaHgapTy: IEC 62561-1 (TOCT P
M3K 62561.1) Hactb 1.

Onvcanne ApTukyn Paawmep, MM YnakoBka, Wt Macca, Kr/wT Kop,

CoepuHUTENb NPOBOAHUK-MOHUENPUEMHBIi MGC-102-TL L-140 1 0.28 395102
cTep>xeHb 40-44 Mm

BT @ oo @ Ao



www.ostec.ru

>

TPEHOXHbIN WTaTMB AN MOMHUENPUEMHON MaYdTbl 40 MM

NPUMEHEHWE:
i

= [1ns yCTaHOBKM MaYyTbl AvameTpom 40 MM,
= CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561-1 (TOCT P
MOK 62561.1) Yactb 1.

Onucanve ApTukyn

Paawmep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wT Kop,
Anst MaqTel 40 MM MA-101-T} H-1000 1 6,80 395101
ans maytel 40 MM MA-101-H304 H-1000 1 6,50 195101

BetoHHOe ocHoBaHMe SMART

NPUMEHEHWE:
@380

@
- ——
i - M ————— = YCTaHOBKa MOMHVEMPUEMHOrO CTEPXKHS 16 MM, 1Mbo
2 ‘ TPEHOXKHOIO LLUTaTVBa NPV NoMoLLv 6onta M16
! *  Cucrema SMART No3BOSSET yCTaHaBMBaTb
6ETOHHOE OCHOBaHVIE OOHO Ha ApYroe
1 OAHOBPEMEHHO BbINOMHAET PYHKLMIIO
crabunmgatopa.
Onucanve ApTrkyn Pasmep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wt Kopn
ocHoBaHwe ¢ pe3bboit M16 MA-501-B D-375 1 20,00 595000
OCHoBaHue ¢ otBepcTnem D16 Mm MA-500-B D-375 1 20,00 595500

MNopnoxxka nog 6eTOHHOEe OCHOBaHMe

NPUMEHEHWE:

= [115 3alThl KPOBESLHOO MOKPLITASA
MNPV yCTaHOBKE BETOHHORO OCHOBAHMS.

Onvcanne ApTukyn Paamep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wT Kop,
NnopaJsioXKa 13 membpaHbl MA-001 L-350 1 0,30 595001
nopnoxka 3 pyéuponaam MA-002 L-350 1 0,76 595002



@ oOsTEC MOSHUENPUEMHUKM 1 N30MMPOBAHHBIE CUCTEMbI

MOJTHVETTPUNEMHUKIA »

MosnHuenpuemMHblin cTep>keHb Ha BETOHHOM OCHOBaHUK

NMPUMEHEHWE:

= YCTaHaBMMBaseTCs Ha NOCKOM KpoBe 6e3
DOMOMHUTENBHBIX PACTSPKEK, CRY>XUT ANS 3aLLUTbI
060pyaoBaHVS 1 06beKTa OT MPSIMOro NonafaHns

e
MOSHAN.
- = B KOMMNEKT BXOAUT: MOSHUENPUEMHBIA CTEPXKEHD,
B6ETOHHOE OCHOBaHWE (-Us1) U coeanHMTENL 391111,
»  CormacHo ctaHpapty: IEC 62561-1 (TOCT P MOK
dow 62561.1) Yactb 1.

BbicoTa, MM ApTukyn [unamveTp, MM YnakoBka, Wt Macca, Kr/wTt Kog
L

\ 1000 MMB-16x1000-A 16/10 1 20,65 595010
I 1500 MMB-16x1500-A 16/10 1 21,80 595015
‘ 2000 MMB-16x2000-A 16/10 1 21,04 595020
| 2500 MMB-16x2500-A 16/10 1 21,28 595025
H 3000 MMB-16x3000-A 16/10 1 21,56 595030
L 3500 MMB-16x3500-A 16/10 1 41,80 595035
4000 MMB-16x4000-A 16/10 1 42,08 595040
4500 MMB-16x4500-A 16/10 1 42,20 595045

MOJ'IHI/IGI'IpI/IeMHaFI MayTa Ha 6ETOHHOM OCHOBaHUN C TPEHOXXHbIM LUTATUBOM

Jen
i KR MPNUMEHEHUE:

= YCcTaHaBWIBaETCS Ha MIOCKOW KpoBe 6e3

- —u JOMNONHUTENBHBIX PaCTSXKEK, CIYXUT ONA 3allnTbl
060pYAOBaHVS 1 06beKTa OT MPSMOro nonafaHns
= MOJTHA.
$ 10 «  ComacHo craHpapTy: IEC 62561 (TOCT P MOK
] 62561.)
; b i = B komnnexkT BXoauT MONMHMENPUEMHAA MaqTa,

TPEHOXKHbIM LUTATVB, BETOHHOE OCHOBaHME (-153),

Miga200
ﬁ coeamHmTens 395102,
L = TpaHcnopTHasa anvHa He 6onee 3 M.

- Beicota, Mm ApTukyn [nameTp, Mm YnakoBka, T Macca, Kr/wt Kopn
4000 MMB-40x4000-A 40/30/16/10 1 65,16 595140
4500 MMB-40x4500-A 40/30/16/10 1 72,25 595145
5000 MMB-40x5000-A 40/30/16/10 1 72,52 595150
5500 MMB-40x5500-A 40/30/16/10 1 72,75 595155
6000 MMB-40x6000-A 40/30/16/10 1 74,25 595160

d-;u 6500 MMB-40x6500-A 40/30/16/10 1 135,13 595165
7000 MMB-40x7000-A 40/30/16/10 1 136,30 595170
7500 MMB-40x7500-A 40/30/16/10 1 136,82 595175
8000 MMB-40x8000-A 40/30/16/10 1 138,20 595180

BT @ oo @ Avows



www.ostec.ru

A

MOJ'IHI/IeI'IpI/IeMHaFI MayTta Ha 6ETOHHOM OCHOBaHUN C YeTbIPEXHOXXHbIM LUTATBOM

Y

BbicoTa, Mm

9000

10000
11000
12000

ApTukyn

MMB-[x9000-A
MMB-/1x10000-A
MMB-[1x11000-A
MMB-[1x12000-A

MOJ'IHVIGI'IpI/IeMHaFI MayTa, BBMH4YMBaemMas B 3eMJ1tO

2]
@ %

9 0

BeicoTa, MM

5000
6000
7000
8000
9000
10000
11000
12000

ApTukyn

MMB-/Ix5000-T"L|
MMB-/1x6000-T"L|
MMB-[]x7000-T"L|
MMB-[1x8000-T"L|
MMB-[1x9000-T"L|
MMB-/1x10000-IL|
MMB-[1x11000-T"L{
MMB-/1x12000-T'L}|

MPUMEHEHME:

= VIcnonb3yeTcsa Ans 3aliyThl YCTPOVCTB 1 OO BbEKTOB
Ha KPblLLIe OT MPSIMOro MonafaHMst MOMHM
= CornacHo crangapTy: IEC 62561 (TOCT P MOK

62561.)

HAvameTp mauTtbl Fi, Mmm Macca, Kr/wT Kon
70/60/50/40/30/16/10 101,80 595111
70/60/50/40/30/16/10 263,00 595112
70/60/50/40/30/16/10 266,00 595113
70/60/50/40/30/16/10 269,00 595114

MPUMEHEHWE:

= YCTaHOBKa OTAENBHOCTOSLLIEN MOMHNENPUEMHOM
MadThl B FPyHTE.

= VIcnonb3yeTcsa Ans 3aliyTbl 0ObEKTOB OT MPSMOro
rionaaaHVist MOMHIM.

= CornacHo ctaHgapTy: IEC 62561 (TOCT P MOK

62561.)

[uameTp mayTsl Fi, Mm Macca, Kr/wT Kop
50/40/30/16/10 25,00 395981
50/40/30/16/10 26,50 395982
60/50/40/30/16/10 28,50 395983
60/50/40/30/16/10 31,00 395984
60/50/40/30/16/10 33,50 395985
70/60/50/40/30/16/10 34,00 395986
70/60/50/40/30/16/10 36,00 395987
70/60/50/40/30/16/10 39,00 395988



@ oOsTEC MOSHUENPUEMHUKM 1 N30MMPOBAHHBIE CUCTEMbI

: MOJTHVETTPUNEMHUKIA »

MayTta ana TPoCoBO MOSTHME3aLLUThI

-

MPUMEHEHME:

20
= VlcnonbayeTca Ana KpernneHns ABOMHbIX
FOPUBOHTATbHBIX ANFOMUHNEBbIX TPOCOB
MOSHVE3aLLITHI,
é 0 = B KOMMNexT BXOAUT BEPXHWIM MONepeYHblii 3aK/m

1S TPOCA WM MPOBOSIOKY.

BbicoTa, Mm ApTukyn [AvameTp mautbl Fi, Mm Macca, Kr/wt Kop
3000 MMT-0x3000-K 50/ 40 39,00 595811
4000 MMT-[x4000-K 50/ 40 73,00 595812
5000 MMT-[1x5000-K 50/ 40 75,00 595813

MOJ'IHI/IeI'IpI/IeMHaFI MayTta Ha 6ETOHHOM OCHOBaHUN C HETbIPEXHOXXHbIM LLTATNBOM

&

~-e8 NMPUMEHEHME:
X =
= Icnonb3yeTcsa Ans KpenneHmus ABOMHbIX
TOPUBOHTA IbHBIX 2NMOMUHNEBBIX TPOCOB
P MOSHVE3ALLWTHI,
B = B KOMMIEKT BXOOAUT BEPXHMIA MONEPEYHbIN SE0KAM
& 60 719 TPOCA NI MPOBOSIOKW.
1)
BbicoTa, Mm ApTukyn [OvameTp mautbl Fi, Mm Macca, Kr/wt Kop
O 5000 MMW-Ox5000-K 70/60/50/40 96,50 095816
6000 MMW-Ox7000-K 70/60/50/40 98,50 095817
7000 MMW-Ox8000-K 70/60/50/40 100,00 095818

@ Heprxagetolan crans AISI 304



www.ostec.ru

N3onsumoHHasa wraHra

. - MPUMEHEHVIE:

| ¥ [Ina obecneyeHsi 6e30MacHOro U30IALMOHHOMO
|
| paccTosHUA. [por3BeneHa 13 CTEKIOBOMOKHA,
ycTon4mBa K YO-U3My4eHuIo.
= [lepkatesns CTepKHA/MPYTKa B KOMMIEKTE
= ComacHo ctaHgapTy: IEC 62561 (TOCT P MOK
| 1ol -|| R 62561).
L [}
o 1
| T | !
[l R8s
Tun npoBoAHMKa ApTukyn Pa3wvep, vm YnakoB-ka, LT Macca, Kr/wt Kopg,
npyTok 8-10 mm MA-901 L-500 1 0,40 595901
npyTok 8-10 mm MA-902 L-750 1 0,52 595902
npyTok 8-10 Mm MA-903 L-1000 1 0,57 595903
cTepeHb 16 Mm MA-911 L-500 1 0,30 595911
cTep>keHb 16 Mm MA-912 L-750 1 0,40 595912
CTep>XXeHb 16 MM MA-913 L-1000 1 0,48 595913

Hep>xaTenb N30AALMOHHON LUTaHM N K CTEHE

- . MPUMEHEHME:

1 - ,DJ'IF! YCTaHOBKN MSOHQU‘MOHHO&I LITaHrn.
l - - = CornacHo ctaHgapTy: IEC 62561 (TOCT P MOK
A _8s | 62561).
{83 P
L-O" I'J?P o) o
NO O E} 0/ 1
OnucaHune ApTukyn Pa3wvep, vm YnakoBka, LT Macca, Kr/wT Kog
[N N3ONALMOHHON WTaHrn 16 Mm MAO-920-TL, L-180 1 0,24 395920



72

@DETEE

MOJ'IHI/IeI'IpI/IeMHVIKI/I N N3011MpPOBaHHbIE CUCTEMDbI

MOJTHVETTPUNEMHUKIA

Lep>xatenb N3onsUMOHHON WTaHM, Y3KUn

Vi MPUMEHEHWE:

= [1n9 yCTaHOBKM V3ONALMOHHON LLITaHMA.

= Ll - = CornacHo craHgapTy: IEC 62561 (TOCT P MOK
62561).
Onucatve ApTukyn Pa3zmep, Mm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kopn
[N NBONSILMOHHON WTaHrn 16 MM MO-921-T'L, L-100

1 0,16 395921

Ckoba pgnst KpenneHust N30MAsSUNOHHON LUTaHMM

MPUMEHEHWE:

= [1ns yCTaHOBKM N30MSLMOHHON LUTaH

Ha TpybonpoBoaax.
CornacHo craHaapTy: IEC 62561 (TOCT P MOK
62561).
OnwncaHune ApTukyn Paamep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wT Kog
ANS NBONALMOHHON WTaHrn 16 mm MA-931-I'L} Avametp go 120 1 0,26 395931
[N UBONSILMOHHON WTaHrn 16 MM MA-932-T'L} Avametp go 200 1 0,36 395932
[N NBOSISILLMOHHON WTaHrn 16 MM MA-933-T'L} avametp go 300 1 0,46 395933

CoepunHunTenb-HaKoOHeYHUK anst TokoosTopa HVI

MPUMEHEHWE:

- ,Dﬂﬂ coeVHeHe N30/ IMPOBaHHOIO TOKOOTBOAA
@ @\ BbICOKOrO Hanps»keHnd C MOﬂHV]eﬂDMSMHO\;I
CETKOV WIIN MaYTOMN.
g «  Comacro cranpapty: IEC 62561 (FOCT P MK
15 /: \% 62561 YacTs 8.

OnucaHve ApTukyn [OnameTp, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wt Kopn
CoepuHutens ans MA-900 MA-901-H316 28 1 0,25 995901
CoepuHutens ans MA-910 MA-902-H316 30 1 0,27 995902

@ [opsidee uyHKoBaHne @ Hepxxasetowas ctans AlSI 304



www.ostec.ru

>

N3onuposaHHbI TOkooTBOA HVI

(

NPUMEHEHWE:

= [1ns obecneyeHns 6e30nacHOro PaccTosHVISA
MEX[y TOKOOTBOLOM C1CTEMbI MOSHMESALLMTHI
1 BNEKTPOTEXHHECKOrO 060PY/I0BaHNS.

= BoamoxxHa ycTaHoBKa MPsMO Ha 3aLLMLLIEHHBIN
OObeKT.

= ObecneyeHne rapaHTMpoBaHHOro 6e30MacHOro

PaCCTOSHVS:
[nst TokooTBoaa HVI: Se<75 cm no Bosayxy.
*  [1nsa TokooTeoaa HVIC PRO 90: Se<90 cm
Mo BO3MyXY.
N

* [poTtecTrpoBaHo B cootBeTcTBUM C IEC TS
@&

62561-8 (H2- 200KkA).

Onucaxve ApTrkyn MonepeyHoe ceyeHrie MM? YnakoBka, M Macca, Kr/wt Kopn
TokooTBog Anametpom 23 mm HVI MA-900 35 ot 100400 m 0,529 595900
TokooTBoA ArameTpom 27 mm HVIC PRO 90 MA-910 85 ot 1 0o 400 m 0,529 595910

Hepxxartenb gna Tokootsoga HVI

NMPUMEHEHWE:

= [lepkatenb Ans KpenneH st N3ompoBaHHOrO
TOKOOTBOMA.

= ComacHo craHgapTy: IEC 62561 (TOCT P MOK
62561.) HacTs 8.

Onvcanne ApTukyn Paswmep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wT Kopg,
nns Tokootsoga HVI MA-902-TL} L-65/Y-20 1 0,26 395902
nns Tokootsoga HVI M[-902-H304 L-65/Y-20 1 0,36 195902



@DEEETEI:

MOJ'IHI/IEI'IpVIeMHVIKI/I N N3011MpPOBaHHbIE CUCTEMDbI

MOJTHVETTPVEMHNKIA

Hepxxatenb gna Tokootesoga HVI Ha MOHTa)XHOW nnaTte

NMPUMEHEHWE:

[1ns NpOKNaaKy TOKOOTBOAA BbICOKOrO
Hanpspkenns HVI,

= CornacHo ctaHpapTy: IEC 62561 (TOCT P MGK
62561.) YacTb 8.

Onucanve

ApTukyn Paamep, Mm Ynakoska, Wt Macca, Kr/wt Kop,
Ans Tokootsoga HVI MA-902-T'L} 23 20 0,16 395902
ans Tokootsoga HVI M-902-H304 23 20 0,11 195902

Ckoba gnsi kpenneHust Tokootsoaa HVI

NPUMEHEHWE:

= [1n9 NPOKNaaKy TOKOOTBOAA BbICOKOrO
HanpsbxeHns HVI.

= CornacHo ctaHgapty: IEC 62561 (TOCT P MGK
62561.) YacTb 8.

OnucaHne ApTukyn Paswmep, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wT Kog
nnst Tokootsopa HVI MA-950-H304 D-100 1 0,06 195950
nns Tokootsoga HVI MA-951-H304 D-160 1 0,12 195951
nns Tokootsoga HVI MA-952-H304 D-300 1 0,16 195952

HepxxaTtenb ans Tokootsoga HVI ¢ 6eToHOM

NMPUMEHEHWE:

= [1nst MpoKnamkm TOKOOTBOLA BbICOKOrO
HanpsxeHusa HVIL

i o = CornacHo ctaHpapty: IEC 62561 (TOCT P MK

= 62561.) YacTs 8.

OnvcaHve

ApTukyn Pa3zmep, Mm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kopn

ans Tokootsofa HVI MA-904-1 110 1 0,86 295904

@ [opsidee LuyHKoBaHe @ Heprkasetoulas ctans AlSI 304 m [nactuk



www.ostec.ru

A

MonHuenpunemHas mayTta nsonuposaHHasa gns HVI

MPUMEHEHWE:

= [179 NpOKNaAKy TOKOOTBOAA BbICOKOMO
g HanpsbkeHnst HVI, B KomrnexkTe
ﬁ Ry C COEAVHUTENBHBIM SNIEMEHTOM TOKOOTBOAA
BHYTPW MaYThl.
= CornacHo craHgapTy: IEC 62561 (TOCT P MOK
62561.) Hactb 8.
= TpaHcnopTHas avHa He 6onee 4m.

e @80
OnwncaHue ApTukyn [unamveTp, MM YnakoBka, LT Macca, Kr/wT Kog
MonHuenpremHas madta nsonmposaHHas 3000 MMMW-40x3000-K 40 1 3,50 095930
MonHuenpremHas mayta nsonuposaHHas 3500 MMW-40x3500-K 40 1 4,10 095935
MonHuenpremHas madTta nsonuposaHHas 4000 MMW-40x4000-K 40 1 4,95 095940
MonHuenpuemHas madyta nsonuposadHas 4500 MMW-40x4500-K 40 1 5,06 095945
MonHuenpuemHas madta nsonuposaHHas 5000 MMMW-40x5000-K 40 1 6,25 095950
MonHuenpremHas mayta nsonuposaHHas 5500 MMMW-40x5500-K 40 1 6,40 095955
MonHuenpremHas mayta nsonuposaHHas 6000 MMMW-40x6000-K 40 1 6,80 095960
MonHuenpremHas mayta nsonuposaHHas 6500 MMW-40x6500-K 40 1 7,68 095965
MonHuenpremHas madta nsonuposaHHas 7000 MMMW-40x7000-K 40 1 7,85 095970

Apantep Mma4Ttbl onga Tokootsoga HVI

MPUMEHEHWE:

= Agantep A8 COeAMHEHMS [BYX TOKOOTBOOOB
C MOMHVIENMPYEMHON MAYTOMN.

= CornacHo ctaHgapTy: IEC 62561 (TOCT P MOK
62561.) HacTb 8.

AnvHa, MM ApTukyn [nameTp, Mm YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kopn

137 MA-999-H304 8-10 1 0,36 195999



@DETEE

MOJTHVETTPVEMHNKIA

na kpenneHna Tokootsoga HVI K maute

!
—
{
= |
[OnuHa, Mm ApTukyn [AunameTp, MM
380 MA-999-1 7,3
yHﬂOTHMTeﬂbTOKOOTBOﬂa
-
OnvicaHve ApTukyn Paawmep, mm
Anst npytka 8-10 mm MA-007 D-150
Ansa nonocsl 30 Mm MA-008 d-120

NHCTPYMEHT ans BbipaBHMBaHUS NPOBOAHUKA

Onucanue

ApTukyn
Ans npytka 8-10 mm MA-000-3L
AN NpyTKa 1 nonockl fo 40 MM MA-001-3L,

@ [opsidee uyHKoBaHne @ Heprkasetoulas ctans AlSI 304

G MnacTvk

MOJ'IHI/IEI'IpVIeMHVIKI/I N N3011MpPOBaHHbIE CUCTEMDbI

MPUMEHEHWE:

= [1n4 6bIcTpon drkcauym Tokootsoaa HVI
CHaPY>XM M30/IMPOBAHHON MauyTbl.

= CormacHo craHgapTy: IEC 62561 (TOCT P MOK
62561.) HacTb 8.

YnakoBka, Wt Macca, Kr/wt Kop,

100 0,01 295999

NMPUMEHEHWE:

= [1ns yNnoTHEHNs) OTBEPCTUS, B KOTOPOM MPOXOAUT
TOKOOTBOL,

YnakoBka, WT Macca, Kr/wT Kopn
1 0,13 596007
1 0,18 596008

NMPUMEHEHWE:

*  BblpaBHuBaHm e NpoBOaHMKa.

YnakoBka, Wt Macca, Kr/wT Kopg,
1 14,82 096000
1 21,10 096001



www.ostec.ru

A

PbHaFﬂﬂﬂBbmaBHMBaHMﬂHpOBOﬂHMKa

OnvcaHve

ApTukyn

ANs NpyTKa 1 Nonoch! MA-002-3L,

CyeTumK paspsga MonHUK

OnvicaHve

CuéTumk paspsiga monHum W-03a

CyeTyuk paspsiga monHum W-02b

Paswmep, MM

ApTukyn

MA-009
MA-010

MPUMEHEHWE:

- Bb\paBHV\BaHMO MpoBOOHMKA.

YnakoBka, LT Macca, Kr/wT Kog

1 0,80 096002

MPUMEHEHWE:

= [lpumeHeHWe: Ans perncTpaLym 1 noacHeTa
KOMMYeCTBa Yap0oB MOSHWA B CUCTEME
MOJSTHUE3ALLTbI.

YnakoBka, WT Macca, Kr/wT Kopn
1 0,48 596009
1 0,20 596010



@ OSsTEC [ns 3ameTok







www.ostec.ru
info@ostec.ru

Mocksa
+7 (495) 662-53-18
mos@ostec.ru

Cankr-lNeTtepbypr
+7 (812) 615-77-38
spb@ostec.ru

HoBocn6upck
+7 (383) 217-48-09
sib@ostec.ru

ExaTepuH6ypr
+7 (343) 343-07-01
ural@ostec.ru

PocroB-Ha-[loHy
+7 (861) 211-27-71
yug@ostec.ru

KpacHospck
+7(923) 317-10-95
krsk@ostec.ru

Camapa
+7 (846) 268-99-22
samara@ostec.ru

UpkyTck
+7 (914) 870-39-44
irk@ostec.ru

DKCNOpPTHbIN oTAen
+7 (926) 996-19-86
export@ostec.ru

[oa Bbinycka 2023

CkavaTtb apyrue

katanorn OSTEC

L



